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Lot Désignation  

1 « Attaque d’un camp d’infanterie par la cavalerie sous le règne de Louis XIV. » 

Boîte en corne entièrement et richement décorée d’incrustations de motifs ovales d’or et de nacre. Intérieur en 

écaille.  

Couvercle orné d’une miniature ronde gouachée.  

Haut. : 2,5 cm ; Diam. : 8 cm 

E.M. (Accidents et manques).  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 200 /  300 
 

2 Deux profils polychromes au profil de l’Empereur Napoléon Ier :  

- Un en cire à l’antique avec signature sur le cou, datée 1810. (Accidents). Ht : 11 cm.  

- Un encadré. Ht : 6 cm.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 100 /  120 

 
3 École française du début du XIXe siècle 

« Portrait du sous-lieutenant Pierre Soyer, tué à Wagram » 

Miniature ovale  

52 x 43 mm.  

Cerclé de laiton, sous verre, cadre en bois avec identification à la plume (postérieure à la miniature) « Pierre 

Soyer tué à la bataille de Wagram le 29 avril 1809. Fait peindre la veille » et étiquette d’un marchand d’estampes 

de Rouen.  

A.B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  300 
 

4 École française du début du XIXe siècle. 

« Portrait du sous lieutenant Auguste Danner du 115e régiment d’infanterie de ligne, portant son shako, en 1810 

» 

Miniature ovale (petites usures).  

52 x 40 mm.  

Cerclé de laiton, sous verre, cadre en bois avec ancienne étiquette de vente et identification :  

« Auguste Da…., Bayonne 1810. Auguste Darnner S Lieutnt au 115e de ligne. Tué en 1812 en Espagne. » 

A.B.E. 

 

Auguste Danner est bien référencé comme tué le 11 novembre 1812 au combat du col de Balaguier.  

  

 500 /  600 

 

5 École française du début du XIXe siècle. 

« Portrait d’un sous-lieutenant du 79e régiment d’infanterie de ligne, en surtout, chevalier de la Légion 

d’honneur. Premier Empire. » 

Miniature ovale (petites usures) marouflée sur toile.  

75 x 60 mm.  

Cerclé de laiton, sous verre, cadre en bois. 

A.B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean Claude DEY 

  

 500 /  600 
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Lot Désignation  

6 « Dupin jeune, avocat. » 

Physionotrace rond.  

58 mm.  

Cerclé de laiton, sous verre, cadre en bois avec identification au dos. 

B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean Claude DEY  

 100 /  150 

 
7 Attribué à Louis HERSENT (1777 1860) 

« Étude pour le visage de Ferdinand Philippe, Duc de Chartres. »  

Huile sur toile (restaurations) avec restes de marquages de Vallé et Bourniche, successeurs de Bellot rue de 

l’arbre sec.  

Haut. : 55 cm ; Larg. : 45 cm.  

Vers 1830-1840.  

Cadre laqué noir et doré.  

 

Inscription au dos : "Ebauche faite d'après le duc de Chartres pour le portrait où il est avec son père du duc 

d'Orléans peint par Hersant 

 

Cette esquisse reprend le visage de Ferdinand-Philippe Duc de Chartres, fils ainé de Louis-Philippe et Duc 

d’Orléans à partir de 1830, pour le tableau de Hersent (1830) de Louis-Philippe et deux de ses fils  

 

Expert : Cabinet Jean Claude DEY 

  

 800 / 1 200 

 

8 Attribué à Louis HERSENT (1777 1860) 

« Etude pour le visage d’Antoine, Duc de Montpensier. »  

Huile sur toile (restaurations) avec marquages de Vallé et Bourniche, successeurs de Bellot rue de l’arbre sec.  

44 x 37 cm 

Cadre laqué noir et doré.  

Vers 1830-1840.  

 

Inscription au dos : " Etude du portrait du duc de Montpensier enfant qui est dans le portrait de  (...) Hersant " 

 

Cette esquisse reprend le visage d’Antoine duc de Montpensier, fils de Louis-Philippe pour le tableau de 

Hersent (1835) représentant la Reine Marie-Amélie et ses deux derniers fils, Aumale et Montpensier (1835).   

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 600 /  800 

 

9 École française du XIXe siècle 

« Portrait d’un membre de la famille de Kerimel de Kerveno en uniforme d’officier de marine, vers 1850 » 

Portrait avec rehauts de gouache blanche, à vue ovale 

Haut. : 28 cm ; Larg. : 22 cm   

Encadré sous protection, identifié comme étant l’Amiral de Kerveno au dos 

 

La famille Kérimel de Kerveno donna à la marine française de nombreux officiers dont François Louis Marie qui 

servit sous le 1er Empire.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  300 
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Lot Désignation  

10 École française du début du XIXe siècle 

Portrait de Rivaud du Vignaud en uniforme de colonel de gendarmerie sous la Restauration 

Toile ovale 

Haut. : 65,5 cm ; Larg. : 54 cm 

Cadre en bois sculpté et doré 

 

Au dos, sur le châssis, une étiquette portant l'inscription " Le Conventionnel / Rivaud du Vignaud "  

 600 /  800 

 
11 Deux portraits en miniatures : 

Napoléon III et l'Empereur François-Joseph Ier 

Peintures sur verre, cerclées de métal 

(Légers manques.) 

XIXe siècle 

 

ON Y JOINT :  

Portrait d'un militaire 

Miniature sur ivoire 

XIXe siècle 

(Cadre en bois fendu.) 

Poids brut : 16,1 grammes  

 60 /  80 

 

12 Jacques ONFROY DE BÉVILLE, dit JOB (1858-1931) 

Cent gardes portant le bonnet de police sous le Second Empire  

Aquarelle, encre et lavis d'encre, signée JOB en bas à gauche 

(Nombreuses rousseurs.) 

Haut. : 27 cm ; Larg. : 19,5 cm (dimensions à vue) 

Encadrée, sous verre  

 400 /  600 

 
13 Profil du roi Louis XVIII 

Biscuit, porte une signature sous l'épaule 

(Recollé.) 

XIXe siècle 

Diam. : 8,2 cm (dimensions à vue) 

  

 60 /  80 

 
14 Biscuit représentant un profil de femme à l'antique 

XIXe siècle 

Diam. : 12,5 cm (dimensions à vue)  

 60 /  80 
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Lot Désignation  

15 CHRISTINE de SAVOIE. 

Médaille. Dupré. R./ Diamant tenu par 4 griffes, légende : 

Plus de fermeté que d'éclat. (Maz. 706, TN pl. VIII, 5). 

Bélière. Fonte postérieure. 

Poids brut : 33 g.  

 200 /  300 

 
16 Paire de gravures de chasse d’après Carle VERNET 

Chiens en défaut - Chasseurs aux Ecouteal 

Graveur JAZET 

Encadrées, sous verre 

ON Y JOINT une gravure anglaise Pass-Tems par V. Adam 

Encadrée 

  

 20 /  30  
17 Louis ESGONNIÈRE DU THIBEUF (XXe siècle) 

Officier à cheval 

Gouache, signée en bas à droite  

(Accident.) 

Haut. : 35,5 cm ; Larg. : 45,5 cm (dimensions à vue)  

 30 /  50 

 
18 John LEWIS-BROWN (1829-1890) 

Cavaliers sur la plage 

Pastel et crayon gras, signé en bas à gauche 

Haut. : 39 cm ; Larg. : 31 cm (dimensions à vue) 

Encadré, sous verre  

 100 /  150 

 
19 École anglaise du XIXe siècle  

Game keeper 

Estampe en couleurs 

Haut. : 12 cm ; Larg. : 16 cm 

  

 10 /  20 
 

20 The Liverpool Great National Steeple Chase 

Gravure équestre en couleurs 

Haut. : 52 cm ; Larg. : 71 cm (dimensions à vue) 

Encadrée, sous verre.     

 

  

 80 /  120  

21 Henry LE MESLE (Né en 1955) 

L'Envol du canard 

Aquarelle, signée en bas à droite et datée 1988 en bas à gauche 

À vue : 21 x 32 cm 

  

 50 /  80 
 

22 Gravure de la Bataille d'Arcole 

Lithographie en couleurs  

Haut. : 30 cm ; Larg. : 44 cm (dimensions à vue) 

Encadrée, sous verre 

 

  

 80 /  120 
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Lot Désignation  

23 Série de dix-huit gravures en couleurs représentant des canards. 

Imprimeur De Seve Del. 

À vue : 23 x 18,5 cm. 

Encadrées sous verre. 

Très bon état. 

  

 120 /  150 

 
24 École française vers 1900 

Scène de cavalerie 

Deux huiles sur papier en grisaille, l'une signée en bas à gauche 

(Petit trou en bas à gauche.) 

Haut. : 48 cm ; Larg. : 63 cm ; Haut. : 46 cm ; Larg. : 55 cm (dimensions à vue)  

 500 /  800 

 
25 Albert FEUILLASTRE (1896-1976) 

Calèches 

Deux aquarelles, dédicacées à Wiklinson, signées, l'une datée 1919, l'autre 1920, légendées 

Haut. : 29,5 cm ; Larg. : 49,5 cm et Haut. : 29,5 cm ; Larg. : 50,5 cm (dimensions à vue) 

Encadrées, sous verre  

 100 /  150  

26 Document encadré « Permis de chasse, Empire Français » 

(Déchirures, manques et taches.) 

  

 20 /  30 

 
27 ALLEMAGNE 

Sept médailles dont médaille de la Campagne de Chine (1900-1901), médaille " Fur Verdienst " du Duché de 

Bade, médaille du centenaire de Guillaume Ier, deux médailles de la 2e GM dont une du Mérite des sapeurs-

pompiers 

T.T.B. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 

28 ANNAM  

ORDRE DU DRAGON D’ANNAM  

Étoile de chevalier en argent, vermeil  et émail. Ruban.  

81 x 45 mm.  

T.T.B. à SUP.  

Poids brut : 30,2 grammes 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

29 BELGIQUE. 

Important ensemble de 19 médailles et 9 médailles de table 

Médaille des vétérans coloniaux, médaille du mérite sportif d'argent, médailles interalliées, médaille de la 

reconnaissance belge, avec et sans croix rouge, médaille commémorative des théâtres d'opérations extérieures, 

commémoratives 14-18 

T.T.B. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  250 

 

30 CAMBODGE 

ORDRE DU MUNISEPHON.  

Insigne en vermeil. Poinçon tête de sanglier. Ruban.  

43 x 35 mm.  

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 50 /  60 

 
31 ESPAGNE 

ORDRE DE CHARLES III  

Croix de chevalier.  

Vermeil et émail (petits éclats).  Ruban. Poinçon tête de sanglier.   

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 60 /  80 

 
32 ESPAGNE - AMÉRIQUE DU SUD. 

Quatre médailles espagnoles et sud-américaines dont une STA BARBARA DE 

LOS ARTILLEROS, une de la valeur militaire brésilienne (1868), sans ruban, 

médaille de la campagne des Philippines (1896-1898), sans ruban. 

T.T.B. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 100 /  150 

 
33 FRANCE et DIVERS  

Chaînette en or (poinçon tête d’aigle) de six miniatures :  

Légion d’honneur, Dragon d’Annam, ordre du Christ, ordre de Charles III, ordre du Libérateur et ordre du 

Muniséraphon.  

Argent, vermeil or et émail.  

T.T.B.  

Poids brut : 8,9 grammes 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 150 /  200 

 

34 GRANDE-BRETAGNE. 

Médaille commémorative de la victoire de l'amiral Jarvis à St Vincent contre les 

espagnols par MILLS. 

En bronze patiné. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 
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Lot Désignation  

35 GRANDE-BRETAGNE. 

Médaille de la Bataille du Nil, offerte par DAVISON. 

En cuivre patiné. Gravée sur la tranche " A TRIBUTE OF REGARD, FROM 

ALEXr DAVISON ESQr. St. JAMES'S SQUARE ". 

46 mm. 

T.B.  

Le modèle en cuivre fut distribué aux marins 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  300 

 

36 GRANDE BRETAGNE  

MEDAILLE DE CRIMEE 

Médaille de Crimée par Wyon. En argent.  

Avec ruban court ancien (insolé). 

Diam : 35 mm.  

T.B à T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 

 
37 PORTUGAL 

ORDRE DU CHRIST  

Insigne de commandeur, à la croix surmontée d’un motif au sacré cœur rayonnant.  

En vermeil et émail (petits cheveux).  Cravate.  

Poinçon tête de sanglier.  

80 x 37 mm.  

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  300 

 
38 SERBIE  

Médaille commémorative serbe 14-18.  

En bronze. Sans ruban.  

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 40 /  60 

 
39 ORDRE DU SAINT-SÉPULCRE  

Commandeur en vermeil.  

Avec insigne de boutonnière. 

100 x 52 mm. 

Dans un écrin de la Maison GUCCIONE à Rome 

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 
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Lot Désignation  

40 VATICAN 

ORDRE DU MÉRITE DU SAINT-SÉPULCRE  

Croix de commandeur en vermeil et émail  

Avec miniature, deux boutonnières. 

Poinçon 925  

54 x 51 mm. Poids brut : 35 g.  

Dans un écrin de la Maison GUCCIONE à Rome.  

T.T.B.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  250 
 

41 VATICAN 

ORDRE DU MÉRITE DU SAINT-SÉPULCRE  

Ensemble de grand officier comprenant :  

- Croix de commandeur. Cravate.  

54 x 52 mm  

- Plaque.  

82 mm 

En métal argenté, doré et émail.  

Avec deux miniatures, dont une de grand officier.  

Dans un écrin de la Maison GUCCIONE à Rome (accident au fermoir) 

T.T.B.  

 

Expert : Jean-Claude DEY  

 300 /  400 

 

42 VENEZUELA 

ORDRE DU LIBÉRATEUR  

Étoile de chevalier.  

Vermeil et émail. Centre en deux parties. Poinçon tête de sanglier. Ruban. 

T.T.B. à SUP. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 50 /  60 

 
43 Ensemble de onze insignes, insigne de béret para, administration, 1er REP drago Paris, SAS, école militaire 

d’administration (sans attache). École d’intendance.  

ON Y JOINT un calot de d'ESM St Cyr avec annotation FES MARRAKECH  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 40 /  50  
44 Croix de l'Ordre national du Mérite, datée 3 décembre 1963, avec la miniature de la croix et son ruban, dans son 

écrin bleu d'origine : A Marie Stuart 

Poids brut : 22 g.  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

45 Lot de médailles anciennes, rubans, deux médailles représentant Albrecht Dürer (l'une signée K. Goetz) dans 

leur écrin. 

On y joint des décorations allemandes des années 1940 (non reproduites).  

 50 /  80 

 
46 Sabre d’officier de cavalerie à garde de bataille attribué à un officier des gardes du corps du Roi, compagnie de 

Beauvau.  

Poignée recouverte de chagrin avec double filigrane.  

Monture en laiton décoré au trait, à garde bataille, à quillon recourbé vers le bas.  

Forte lame droite à La Montmorency, poinçonnée « ER » dans un rectangle, gravé d’une fleur de lys sur les deux 

faces et « GARDES DU CORPS DU ROY » sur une face, « MANUFACTURE ROYALE sur l’autre. Dos plat gravé « 

Compagnie de Beauvau ». Fourreau en cuir à trois garnitures à trois garnitures en laiton découpé décoré au trait 

et deux anneaux de suspente. Chappe avec bouton.   

Accident au cuir, bouterole détachée, reste d’argenture sur la garde et les garnitures de fourreau.  

Longueur totale : 110 cm.  

A.B.E. Vers 1790.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 2 000 / 3 000 

 

47 Poignard afghan Pech Quabz.  

Poignée à plaquettes d’ivoire à trois rivures. Monture recouverte de fer damasquinée d’or.  

Lame en damas, à virole, dos et pointe décorés à l’or.  

Fourreau recouvert de tissu à deux grandes garnitures en laiton découpé et gravé, anneau de suspente découpé.  

B.E. Milieu du XIXe siècle. 

  

 600 /  800 
 

48 Épée de polytechnicien.  

Fusée en corne (manque le filigrane). Monture en laiton, clavier à l’insigne, contre-clavier daté 1882. Lame 

gravée à la moitié, signée de Manchon rue de Richelieu. Reste de fourreau.  

ON Y JOINT deux motifs :  

- Képi d’officier d’artillerie. En laiton doré.  

- Motif de shako du génie.  

En laiton.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 

49 Épée d’officier toutes armes modèle 1817.  

Fusée en corne avec filigrane. Monture en laiton, doré et ciselé. Clavier à la couronne de lauriers. Contre-clavier 

à pompe. Lame à arête médiane. Fourreau en cuir à deux garnitures en laiton doré dont bouterole ciselée.  

B.E. Époque IIIe République.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 
50 Sabre d’officier type 1882.  

Monture en laiton cuivré, monogrammé sur la calotte. Poignée en corne avec filigrane. Lame droite de Coulaux 

& Cie à Klingenthal à pans creux. Fourreau en tôle de fer à un anneau.  

B.E. Avec dragonne et suspente. Fin du XIXe siècle.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 
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Lot Désignation  

51 Épée d’officier de marine.  

Poignée en corne vernie avec filigrane. Monture en laiton doré, clavier à l’ancre sur faisceau de drapeaux. Lame 

à arête médiane.  

Fourreau en cuir à deux garnitures en laiton.  

B.E. XXe siècle.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 150 /  200 

 

52 Baïonnette allemande pour l’export.  

Lame « SIMSON & CO »  

Longueur : 40,3 cm.  

Finition bleuie.  

  

 30 /  50 

 
53 Deux hallebardes  

Fabrication de style du XIXe siècle 

Long. : 201 et 218 cm 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  500 
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Lot Désignation  

54 Deux piques de type révolution. 

Fers à arête médiane et douille rondes.  

Montées sur des hampes cloutées. 

Long. : 270 cm.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  500 

 
55 Pistolet d’arçon à silex modèle 1777 1er type.  

Canon rond à méplats au tonnerre daté 81. Coffre gravé « St Etienne » et poinçonné L sous couronne. Garnitures 

en laiton, certaines poinçonnées. Crochet de ceinture en fer. Baguette en fer (non au modèle). Crosse en noyer 

datée AOUST 1782 et poinçonnée.  

A.B.E. (chien au modèle postérieur) 

  

 600 /  800 

 

56 Pistolet d’arçon à silex modèle 1777 2e type  

Canon rond à méplats au tonnerre avec restes de marquages. Coffre gravé « St Etienne » et poinçonné L sous 

couronne. Garnitures en laiton, certaines poinçonnées. Baguette en fer. Crosse en noyer datée JUIN 1781 et 

poinçonnée (cassure à la calotte) 

A.B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 500 /  600 

 

57 Pistolet de voyage à silex.  

Canon rond à pans au tonnerre Platine et chien à corps plat décorés au trait. Garnitures en fer ciselé, décoré en 

suite. Crosse en noyer. Baguette en bois postérieure.  

A.B.E. Vers 1780 (Manque le ressort de batterie).  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 
 

58 Pistolet d’arçon modèle 1822 Tbis construit neuf.  

Canon rond à pans au tonnerre, poinçonné. Platine vierge d’origine. Garnitures en laiton poinçonné. Crosse en 

noyer avec nombreux poinçons.  

B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  400 
 

59 Paire de pistolets à percussion à coffre de marine.  

Canons à pans, à bourrelets à la bouche. Crosses en noyer.  

A.B.E. Vers 1840. Fabrication liégeoise.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  400 
 

60 Pistolet à silex des Balkans dit « Queue de rat ».  

Canon rond à méplats au tonnerre, ciselé. Platine à la Miquelet. Monture et crosse entièrement recouverte de 

laiton gravé et décoré de clous d’argent (manques au bois).  

A.B.E. (Accident mécanique). Milieu du XIXe siècle.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 200 /  300 

 



 
 

 13 

Lot Désignation  

61 Carabine à percussion.  

Canon rond à pans au tonnerre. Platine et chien à corps plat. Crosse en noyer sculpté d’une tête d’animal.  

E.M. Vers 1840 (Piqures).   

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 

 

62 Revolver Bulldog, six coups, calibre 5,5 mm.  

Carcasse fermée gravée “L CHOBERT ARQr 16 R LAFAYETTE PARIS »  

Détente pliante. Plaquettes de crosse en ébène.  

Finition nickelée et bleuie. Avec son étui porte monnaie en peau (petites usures).  

B.E. Vers 1880. Fabrication Liégeoise.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 

63 Revolver Bulldog, six coups, calibre 8 mm.  

Détente pliante. Finition bleuie.  

Plaquettes en crosse en noyer. 

A.B.E.   

ON Y JOINT un pistolet à coffre à percussion en A.B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 100 /  150 

 

64 Revolver Smith & Wesson “Top break” , cinq coups calibre 32 DA.  

Canon de 48 mm avec patentes « SMITH & WESSON SPRINGFIELD MASS U.S.A. PAT’D OCT 2 1886 . AUG4.1885. 

APR. 9.1889 ». 

Plaquettes en ébonite avec sigle.  

B.E.  

N° 145575  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  400 

 

65 Fusil de chasse à percussion centrale, chiens extérieurs, deux coups, calibre 16.  

Canons en table, bronzés signés B.B. JENVEY 20 WATERGATE GRANTHAM. Platines arrières signées en suite et 

chiens à corps ronds. Garnitures en fer. Crosse en noyer avec pièce de pouce.  

A.B.E. Vers 1880-1900.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 200 /  300 

 

66 Carabine Warnant, un coup calibre 8,50 mm.   

Culasse jaspée Crosse en noyer.  

B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 100 /  150 
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Lot Désignation  

67 Fusil de chasse, deux coups, DARNE V20, calibre 12  

Canons en table de 70 cm. Crosse en beau noyer en partie sculpté. Bascule finement gravée.  

Longueur totale : 110 cm.  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

 La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

 

N°50218  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 300 /  400 

 

68 Fusil de chasse Francotte, deux coups, mixte calibre 32-70 et 22 LR  

Canons superposés signés. Bascule jaspée et gravée avec clé d’ouverture sur le cote droit. Crosse en noyer avec 

pièce armoriée dorée surmontant le chiffre N 

Longueur canon : 65 cm.  

Longueur totale : 103 cm.  

Dans un étui jambon en cuir brun.  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

  

 

La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

STOCKAGE : 

 

N°7502 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 400 /  500 
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Lot Désignation  

69 Beau fusil de chasse Hammerless, deux coups, calibre 20-70 

Canons superposés de 70 cm. Signés FAIT PAR DUCHATEAU A LIEGE POUR MODE PIRLET A PARIS. »  

Bascule découpé et bleuie.  

Crosse en noyer avec pièce de pouce monogrammée PJC, et sabot recouvert de cuir.  

Longueur canon : 70 cm  ; Longueur totale : 114 cm. 

Dans un étui jambon en cuir, monogrammé en suite.  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

  

 

La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 600 /  800 

 

70 Fusil de chasse à platines, deux coups calibre 12-70.  

Canons signés de Guichard et Jean Breuil de 72 cm  

Platines bleuies et gravés de bouquets.  

Crosse en noyer en partie quadrillé avec sabot amortisseur.  

Longueur totale : 105 cm. 

Manque la longuesse  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

  

 

La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

  

n°6731  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 500 /  600 
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Lot Désignation  

71 Carabine Mannlicher Schoenauer modèle GK calibre 243.  

Canon de 51 cm.  

Longueur : 103 cm 

Double détente steicher  

Crosse demi pistolet à joue  

Monté avec une lunette DIAVARI ZM 1,5 – 6 x 42  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

  

 

La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 500 /  600 

 

72 Carabine Mannlicher Schoenauer modèle 72 calibre 7x64 

Canon de 58 cm.  

Lt 111.  

Double détente steicher  

Crosse pistolet et sabot amortisseur   

Monté avec une lunette HABICHT 3-9x36.  

Catégorie C à déclarer. Pour l’achat des armes de catégories C soumises à déclarations, l’acquéreur doit fournir 

une pièce d’identité et un permis de chasse validé de l’année (ou de l’année précédente) ou une licence de tir en 

cours de validité (ou de l’année précédente). 

 

  

 

La délivrance des armes de catégorie C (lots 67, 68, 69, 70, 71 et 72) ne se fera qu’après consultation du fichier 

FINIADA (20 € HT à la charge de l’acquéreur) 

 

 (Fichier National des Interdits d’acquisition et de détention d’armes). L’inscription de l’acheteur d’une arme de 

catégorie C au fichier FINIADA entraînera automatiquement la nullité de la vente. La signature du livre de 

police par l’acquéreur ainsi que l’établissement d’un CERFA est obligatoire. Merci de prendre tous les 

renseignements nécessaires avant d’enchérir. N.B. : les armes de chasse ou de tir sont vendues dans l’état, sans 

garantie, aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ne sera prise en compte ; l’exposition préalable 

ayant permis de les examiner, de les prendre en main et de prendre toutes les mesures nécessaires. 

 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 500 /  600 

 

73 Deux valises pour fusils de chasse :  

- Une monogrammée « P.C » en toile verte et cuir brun. Fabrication anglaise par Brady  

- Une monogrammée « PJC » en cuir havane 

B.E.   

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 



 
 

 17 

Lot Désignation  

74 Important lot d’accessoires de chasse, ceinture cartouchière, trompe d’appel,  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 100 /  150 

 
75 Belle bourguignotte.  

En fer forgé, à côtes, enrichi et bordé de rivets en laiton (manquent trois).  

Timbre en deux parties à arêtes striées. Visière mobile.  

Porte-plumail ajouré, décoré en partie supérieure de fleurs de lys.  

Manque le motif au sommet de la bourguignotte. Rivets de visière changés. Un impact sur l'arrière du timbre.   

A.B.E.  France, vers 1650.  

 

On retrouve un porte plumail à bordure similaire de fleurs de lys sur l'armure dite « d'Henri IV » conservée au 

musée de l'Armée.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 2 000 / 3 000 

 

76 Coffret de giberne d’officier de cavalerie.  

Recouvert de cuir noir et maroquin rouge. Cotes, motif au coq dans une couronne de laurier, attaches de 

banderole et jonc en laiton. 

Dans l’état (accidents et manques). Époque Monarchie de Juillet.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 50 /  60 
 

77 Bel ensemble de vingt six cuivreries diverses :  

Hausses col de la Monarchie de Juillet à la IIIe République, motif de cuirasse de carabinier monarchie de Juillet, 

plaque de bonnet à poil de la Garden nationale, plaque de shako ESM Saint Cyr Second Empire, plaque de shako 

Restauration et Monarchie de Juillet, élément de giberne, motif aux grandes armes de France et de Suède trois 

plaques de casque à pointe dont un modèle d’administration et un de la garde.  

Présentés sur deux plaques en plexiglas.  

A.B.E. (Usures et manques sur certaines).  

  

 400 /  600 

 

78 Coffret de giberne de la cavalerie de la Garde impériale.  

Recouvert de cuir. Cotes, motif rayonnant aux grandes armes impériales et jonc en laiton.  

Manque l’attache de pattelette 

A.B.E. (Usures). Époque Second Empire. 

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 150 /  200 

 
79 Casque d’officier de dragon modèle 1872.  

Bombe nickelée frappée du fabricant SH Cimier, bandeau à la grenade, bossettes fleuries et jugulaires à écailles 

doublées de velours, prote plumet et jonc en laiton doré. Crinière en crin noir avec tresse. Coiffe en cuir décoré 

au petit fer.  

Plumet tricolore d’Etat major.  

Dans sa boîte de transport.  

B.E.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

  

 800 / 1 000 
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Lot Désignation  

80 Coffret de giberne d’officier d’artillerie.  

Recouvert de cuir noir. Cotes, motif aux canons et à la grenader, attaches de banderole et jonc en laiton. 

A.B.E. (Traces d’insecte). IIIe République.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 

 
81 Coffret de giberne de sapeur pompier.  

En bois recouvert de cuir (accidents). Plaque en laiton aux haches entrecroisées.  

IIIe République.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 60 /  80 

 
82 Drapeau français de pavoisement  

Ht : 190 cm. Pointe estampée « RF » 

(Manque au drapeau et à la pointe). Fin du XIXe siècle.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 40 /  50 

 
83 Giberne de chef de musique.  

En cuir et laiton.  

IIIe République.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  120 

 
84 Ceinture écharpe de général de division.  

En filé or et écarlate. Glands (sans étoiles d’origine) à franges en passementerie dorée.   

A.B.E. (Petits accidents aux franges). IIIe République.  

 

Expert : Cabinet Jean-Claude DEY  

 80 /  100 

 
85 Équipage de Fleurus (1890-1935) - Maître d'équipage : M. Grandin de l'Eprevier (1890-1935)  

Sept boutons de vénerie figurant un lièvre sautant surmontant une banderole avec la devise " Oun y passade " 

signifiant " où est-il passé " 

Inscription au dos : " 14re Castiglione - Mon Bouvet - AGRY - JBM " & " perfectionne Paris " 

(Usures.) 

Diam. : 3 cm (pour 3 boutons) et 1,6 cm (pour 4 boutons)  

 70 /  90 
 

86 AGRY 

Deux boutons : l'un aux armes CHARRIN et du PONTAVICE, l'autre aux chiffres C & A pour Charrin & Andlau. 

Inscription au dos : " Agry - 14 re Castiglione - M. Bouvet - JBM " et " Perfectionne " 

Diam. : 2,5 et 3 cm  

 20 /  30 
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Lot Désignation  

87 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Deux boutons de vénerie (3 et 1,6 cm de diamètre) 

Sanglier passant devant un arbre, devise et banderole 

Second modèle (1905) 

Inscription au dos : " 14re Castiglione - Mon Bouvet - AGRY - JBM " 

(Usures.) 

 

Bibliographie : TOLLU et TREMBLOT DE LA CROIX, Deux siècles de Vénerie à travers La France, Tome IV, p. 816  

 80 /  100 

 

88 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Paire de boutons de vénerie à motif central d'un sanglier sautant à travers une banderole avec la devise 

Montrieux 

Inscription au dos : " SUTTON - 134 bd Haussmann " & "R.F. & Cie - 18ème Paris " 

(Usures.) 

Diam. : 3 et 1,6 cm  

 100 /  200 

 

89 BAUDIER 

Deux boutons de livrée monogrammés C.D., probablement pour le comte Victor de Charrin et la comtesse née 

Catherine de Damas, dans des cartouches surmontés d'une couronne 

Inscription au dos : " E. Baudier - 5 rue Baillif - B.M. " 

Diam. : 2,6 cm  

 30 /  50 

 
90 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Huit boutons de vénerie (quatre de 3 cm et quatre de 1,6 cm de diamètre) 

Sanglier passant devant un arbre, devise et banderole 

Second modèle (1905) 

Inscription au dos : " 14re Castiglione - Mon Bouvet - AGRY - JBM " 

(Usures.) 

 

Bibliographie : TOLLU et TREMBLOT DE LA CROIX, Deux siècles de Vénerie à travers La France, Tome IV, p. 816 

  

 200 /  300 

 

91 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Quatre boutons de vénerie à motif central d'un sanglier sautant à travers une banderole avec la devise 

Montrieux 

Inscription au dos : " SUTTON - 134 bd Haussmann " & " R.F. & Cie - 18ème Paris " 

(Usures.) 

Diam. : 1,6 cm  

 100 /  200  
92 Deux boutons monogrammés C.A., probablement pour CHARRIN ANDLAU, dans des cartouches surmontés 

d'une couronne de comte 

Inscription au dos : " SUPERIEUR FRANCE " 

Diam. : 2,8 cm  

 30 /  50 

 
93 Bouton de vénerie - Rallye TORCY-PLANOISE (1889-1892), à M. Eugène Schneider, Saône-et-Loire 

Figurant un lièvre assis surmontant la devise " Torcy Planoise " 

Inscription au dos : " 14eme R Castiglione - M. Bouvet - AGRY - JBM "  

 

Bibliographie : TOLLU & TREMBLOT DE LA CROIX, Deux siècles de vénerie à travers La France, Tome IV, p. 904-

905  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

94 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Bouton de vénerie 

Sanglier passant devant un arbre, devise et banderole 

Second modèle (1905) 

Inscription au dos : " 14re Castiglione - Mon Bouvet - AGRY - JBM " 

(Usures.) 

 

Bibliographie : TOLLU et TREMBLOT DE LA CROIX, Deux siècles de Vénerie à travers La France, Tome IV, p. 816 

  

 60 /  80  

95 Équipage de Fleurus (1890-1935) - Maître d'équipage : M. Grandin de l'Eprevier (1890-1935)  

Un bouton de vénerie figurant un lièvre sautant surmontant une banderole avec la devise " Oun y passade " 

signifiant " où est-il passé " 

Inscription au dos : " 14re Castiglione - Mon Bouvet - AGRY - JBM " & " perfectionne Paris " 

(Usures.) 

Diam. : 3 et 1,6 cm  

 30 /  50 

 
96 AGRY 

Lot de deux boutons aux armes CHARRIN-DAMAS 

Inscription au dos : " AGRY - Bouvet - 14 rue Castiglione "  

 20 /  30  
97 Équipage de Montrieux (1895-1914) - Maître d'équipage : M. Georges Catzigras (1895-1914) 

Paire de boutons de vénerie à motif central d'un sanglier sautant à travers une banderole avec la devise 

Montrieux 

Inscription au dos : " SUTTON - 134 bd Haussmann " & " R.F. & Cie - 18ème Paris " 

(Usures.) 

Diam. : 3 et 1,6 cm  

 100 /  150 
 

98.1 Lot de 6 cannes en bois, métal, pierre dure et corne dont un pommeau en forme d'éléphant.  

 100 /  200 

 
99 Lot comprenant deux cravaches et six canifs 

  

 40 /  80 

 
100 Fourché - Chemin, BOÎTE DE PESAGE monétaire de forme oblongue, au Q couronné (petits manques) 

Fin du XVIIIe siècle 

(Accidents et manques.)  

Long. : 17,2 cm  

ON Y JOINT une lorgnette (Smith Royal Exchange London ; fente) et un chronomètre de marine (Verre mobile, 

accidents.) 

  

 100 /  100 

 
101 CANNE dague, le pommeau en corne représentant un sabot 

Long. : 92,5 cm  

 80 /  80 
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Lot Désignation  

102 Jumelles dans un étui 

(Étui et garniture usés.)  

 10 /  20 

 
103 VIDE-POCHES sabot à monture en métal argenté 

ON Y JOINT un CENDRIER dent de phacochère et deux autres sabots montés en métal argenté  

(Manquent deux repose-cigarettes.) 

  

 70 /  100 
 

104 Ensemble de bibelots : dents de phacochère sur socle, un vide-poche en corne, une miniature sur os « The 

redoutable », une aquarelle « voilier », deux cendriers en laiton, une sonnette de table et un coupe-papier et on y 

joint un étui oblongue en bois  

 30 /  50 

 
105 Melani, CHIEN de chasse en plâtre doré 

Haut. : 23 cm 

ON Y JOINT un chien en fonte  

 30 /  37 

 
106 Deux sangliers en fonte  

XXe siècle 

Haut. : 24 cm  

 150 /  200 
 

107 CADRAN de berger en bois (Long. : 38 cm), RÈGLE graduée trois faces en argent anglais (Long. : 25,5 cm, poids : 

112 g.) contenant deux stylets.  

 50 /  70 
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Lot Désignation  

108 Insigne d'Officiel des IIIe Jeux Méditerranéens, Beyrouth 1959, Comité National Olympique. Ruban. 

Huguenin. 

Diam. : 36 mm.  

 30 /  40 

 
109 Badge d'Officiel avec ruban de la XIVe Olympiade, Londres 1948. Ruban. 

48 x 32 mm (48 x 90 mm avec le ruban).  

 100 /  150 

 
110 [Jeux Olympiques]. 

Médaille officielle des participants des VIIe Jeux Olympiques d'hiver, Cortina 1956. 

Costantino Affer. 

Diam. : 46 mm.  

 300 /  400 
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Lot Désignation  

111 Badge émaillé d'Officiel de la XVIe Olympiade, Stockholm 1956. 

Lagerströms Mjölby. 

53 x 30 mm.  

 300 /  400 

 
112 [Jeux Olympiques]. 

Jeux Olympiques, Melbourne 1956, Comité National Olympique. Insigne émaillée, avec ruban titré N.O.C. 

K.G. Luke. 

53 x 32 mm.  

 600 /  800 

 
113 Insigne badge d'Officiel (C.O.N.) de la XVe Olympiade, Helsinki 1952. Ruban. 

49 x 34 mm (110 mm avec le ruban).  

 800 / 1 000 

 
114 XIe Olympiade, Berlin 1936, Comité National Olympique (N.O.K.). Insigne avec son ruban titré Nationalen 

Komitee. 

46 x 43 mm. (115 x 43 mm avec le ruban). 

Écrin. 

  

 1 000 / 1 500 
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Lot Désignation  

115 Badge d'Officiel des Jeux Méditerranéens, Barcelone 1955 Comité National Olympique. Ruban. 

84 x 36 mm. 

ON Y JOINT : Cinq pin's des Jeux Méditerranéens de Barcelone 1955.  

 40 /  50 

 
116 IIIe Jeux Méditerranéens, Beyrouth 1959. 

Huguenin Suisse. 

Diam. : 61 mm. 

Écrin.  

 30 /  40 

 
117 [Jeux Olympiques]. 

Badge d'Officiel émaillé, VIIe Jeux Olympiques d'Hiver, Cortina 1956. 

46 x 36 mm.  

 150 /  200 

 
118 BORDEAUX. 

Château Cambon la Pelouse. 

Cru Bourgeois – Haut-Médoc 2015. 

7 bouteilles. 

(Très légère baisse de niveau)  

 50 /  100 

 
119 BORDEAUX. 

Château Cambon La Pelouse. 

Haut-Médoc 2012. 

14 bouteilles. 

  

 200 /  300  

120 BORDEAUX 

Château Pontet Canet. 

Pauillac 1993. 

10 bouteilles. 

(Légère baisse de niveau d'environ 1 à 2 cm, comme cela est visible sur les photographies)  

 200 /  300 
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Lot Désignation  

121 BORDEAUX. 

Château Clarke. 

Baron Edmond de Rothschild. 

Listrac–Médoc 1992. 

10 bouteilles. 

  

 150 /  250 

 
122 BORDEAUX. 

Le Blanc du Château Prieuré-Lichine.  

Lichine 1999. 

7 bouteilles. 

(Baisse de niveau de 0,5 à 1,5 cm, manque une capsule, le bouchon ne semblant pas être endommagé)  

 100 /  150 

 
123 BORDEAUX. 

Château Giscours. 

Grand cru classé Margaux 1993. 

2 bouteilles. Une étiquette abîmée 

ON Y JOINT une bouteille Cheval Noir Saint-Émilion 2013 

(Légère baisse de niveau)  

 60 /  80 

 
124 BORDEAUX. 

Duc de Sauternes 1995. 

3 bouteilles 

ON Y JOINT : 

- Sablettes 95, une bouteille 

- Château Saint Amand 85, une bouteille 

- Suduiraut 80, une bouteille 

- Haut Montravel Chateau Roque Peyre 95, une bouteille 

- Une bouteille sans étiquette lisible 

(Baisse de niveau de 1 à 3 cm environ, comme cela est visible sur les photographies) 

  

 80 /  120 

 

125 BORDEAUX. 

Château Lalande-Borie. 

Saint-Julien 2001. 

31 bouteilles 

  

 500 /  600 

 
126 BORDEAUX. 

Blanc de Lynche-Bages 2001. 

4 bouteilles. 

(Légère baisse de niveau)  

 120 /  150 
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Lot Désignation  

127 BORDEAUX. 

Haut-Médoc de Maucaillou 2010. 

18 bouteilles. 

(Légère baisse de niveau)  

 350 /  450 

 
128 BORDEAUX. 

Château Maucaillou. 

Moulis 2001. 

9 bouteilles 

(Très légère baisse de niveau d'environ 0,5 cm)  

 150 /  200 

 
129 BORDEAUX. 

Grand vin de Léoville. 

Marquis de Las Cases. 

Saint-Julien 1997. 

6 bouteilles.   

(Légère baisse de niveau selon les bouteilles, comme cela est visible sur les photographies)  

 250 /  350 

 
130 BORDEAUX. 

Grand vin de Léoville. 

Marquis de Las Cases. 

Saint-Julien 2003. 

6 bouteilles. 

(Très légère baisse de niveau selon les bouteilles, comme cela est visible sur les photographies)  

 250 /  350 

 
131 BORDEAUX. 

Château Branaire. 

Duluc-Ducru. 

Saint-Julien 2001. 

12 bouteilles 

(Légère baisse de niveau)  

 250 /  350 

 
132 BORDEAUX. 

Château Grand Corbin-Despagne. 

Saint-Émilion Grand Cru 1998. 

11 bouteilles. 

  

 200 /  300 

 
133 BORDEAUX. 

Château Carbonnieux. Blanc. 

Grand Cru classé de Graves. 

Pessac-Léognan 2014. 

11 bouteilles. 

 

  

 250 /  350 
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Lot Désignation  

134 BORDEAUX. 

Château Carbonnieux. Blanc. 

Grand cru classé de Graves. 

Pessac-Léognan 1992. 

7 bouteilles.                   

(Baisse de niveau de 0,5 à 3 cm environ selon les bouteilles)  

 120 /  180 
 

135 BORDEAUX. 

Château Carbonnieux. Blanc. 

Grand Cru classé de Graves. 

Pessac-Léognan 2010. 

5 bouteilles. 

  

 100 /  150  
136 BORDEAUX. 

Château Carbonnieux. Blanc. 

Grand Cru classé de Graves. 

Pessac-Léognan 2008. 

2 bouteilles. 

Une capsule ouverte  

 60 /  80 

 
137 BORDEAUX. 

Château Haut-Brion. 

Cru classé de Graves. 

Pessac-Léognan 2002. 

6 bouteilles. 

  

 1 000 / 1 500 

 
138 BORDEAUX. 

Château Le Sartre. 

Pessac-Léognan 2012. 

5 bouteilles. 

ON Y JOINT une bouteille Château les Hauts Conseillants, Lalande-de-Pomerol 2010. 

  

 50 /  100  

139 BOURGOGNE. 

Gevrey Chambertin Premier Cru. 

Clos Prieur – Domaine Pierre Gelin 2007. 

1 bouteille 

  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

140 BOURGOGNE. 

Gevrey Chambertin Premier cru. 

Lavaux Saint-Jacques. 

Domaine Armand Rousseau 1999. 

7 bouteilles. (Très légère baisse de niveau selon les bouteilles) 

ON Y JOINT 2 bouteilles Gevrey Chambertin 1976. (environ 2 cm de baisse de niveau) 

  

 250 /  350 
 

141 BOURGOGNE 

Nuits Saint-Georges Premier Cru. 

Henry Hudelot 1977. 

4 bouteilles (une seule avec étiquette complète datée) 

(Baisse de niveau d'1,5 à 3 cm)  

 60 /  80 

 
142 BOURGOGNE. 

Aligoté. 

André Roussillat 1979. 

2 bouteilles, dont une avec un bouchon fortement accidenté 

ON Y JOINT une bouteille de Pouilly Vinzelles 1985. (Baisse de niveau d'environ 3 cm) 

  

 40 /  60 

 
143 BOURGOGNE 

Chambolle Musigny. 

Dom Laurent 1995. 

2 bouteilles. 

(Légère baisse de niveau : environ 1 et 2 cm)  

 80 /  120 

 
144 BOURGOGNE. 

Chambolle Musigny. 

Les Drazey – Louis Jadot 2010. 

7 bouteilles. 

  

 180 /  250 

 
145 BOURGOGNE. 

Blanc. Puligny Montrachet. Les Charmes 

Dupont Fahn 2015. 

7 bouteilles 

  

 150 /  220 
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Lot Désignation  

146 BOURGOGNE. 

Morey Saint Denis. 

Liguier et Fils 1973.  

1 magnum.  

 

ON Y JOINT un magnum de Clos des Lambrays Grand cru Classé. Année non lisible sur l'étiquette. 

(Baisse de niveau d'environ 8 cm) 

  

 200 /  300 

 
147 BOURGOGNE. 

Puligny-Montrachet. 

Fery-Meunier 2001. 

6 bouteilles. 

  

 80 /  120 

 
148 BOURGOGNE. 

Domaine Laroche. 

Chablis Grand Cru. 

Les Blanchots 2002. 

1 bouteille. 

ON Y JOINT environ 20 bouteilles comprenant : (baisses de niveau selon les bouteilles) 

- CÔTES-DE-PROVENCE, Château du Galoupet, 2014 

- BANCOL, Château de Pibarnon, 2003 (4 bouteilles) 

- CÔTES-DE-PROVENCE, Château Léoubé, rosé 

- RIOJA, faustino, Gran reserva, 2000 

- Rioja, Herederos dei, marquis risca deico, 2000 (5 bouteilles) 

- SAINT-VÉRAN, 1996 

- Une bouteille NON identifiée de 1949 (étiquette non lisible) 

- MÉDOC, le Relais de Patache d'Aux, 2011 

- BÉARN, Domaine Guilhemas, 2014 

- CHABLIS, 1995 

- Une bouteille avec étiquette non lisible 

- CÔTE-RÔTIE, Guigal, 1978 

- CHABLIS, 1er Cru, Fourchaume, 2003 

- DELAS CROZES, Hermitage, Domaine de Grands Chemins 

- MONTAGNY, per cru, 2009 

- BANDOL, Château de Pibarnon, 2003 

- CHABLIS, Grand cru, 2002 

- Un magnum non identifié (bouchon percé et endommagé) 

- ALSACE, Riesling, Les Murailles, Dopff Irion, 2004 et 2 bouteilles de 2006 

- ALSACE, Gewurtztraminer, Hader, 2013 

- Materne Haegelin, cuvée de printemps, 1996 

- MONTLOUIS SUR LOIRE, Domaine de la Taille aux Loups, 2012 

- BIANCOLELLA, Casa d'Ambra Ischia, 1997  

 80 /  120 

 

149 BOURGOGNE 

Menetou-Salon. 

Cuvée Cabinet Homo 1993. 

2 bouteilles. 

ON Y JOINT une bouteille de Muscadet, Château du Coing, 1987 

(Baisse de niveau de 2 à 3 cm environ, comme cela est visible sur les photographies) 

  

 20 /  40 
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Lot Désignation  

150 CÔTES DU RHÔNE. 

Château de l’Olivette 2011. 

2 bouteilles. 

(Très légère baisse de niveau)  

 20 /  40 

 
151 CÔTES DU RHÔNE. 

Château d’Ampuis. 

Côte-rôtie 2001. 

1 bouteille 

  

 20 /  40 

 
152 CÔTES DU RHÔNE. 

Côte-rôtie. 

E. Guigal 1978. 

5 bouteilles. 

(Niveaux irréguliers entre moins 1 et moins 4,5 cm ; une capsule bombée; deux bouchons abîmés avec leurs 

capsules percées)  

 150 /  200 

 
153 CÔTES DU RHÔNE. 

Côte-rôtie. 

Pierre Gaillard 1996. 

2 bouteilles. 

(Baisse de niveau)  

 40 /  80 

 
154 CÔTES DU RHÔNE. 

Rosé. Guigal 2003. 

6 bouteilles. 

(Légère baisse de niveau)  

 60 /  80 

 
155 CÔTES DU RHÔNE. 

Condrieu. Guigal 2013. 

5 bouteilles. 

  

 120 /  160 
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Lot Désignation  

156 CÔTES DU RHÔNE. 

Châteauneuf du Pape. 

Sans étiquette (bouteilles gravée). 

4 bouteilles. 

(Importante baisse de niveau, comme cela est visible sur les photographies)  

 40 /  60 

 
157 CÔTES DU RHÔNE. 

Les Bécasses. Côte-rôtie. 

M. Chapoutier  

2003 : 4 bouteilles 

2002 : 4 bouteilles  

 150 /  200 

 
158 ALSACE. 

Riesling. 

Domaine Zind Humbrecht 2004. 

5 bouteilles. 

(Baisse de niveau d'environ 1 cm)  

 180 /  240 

 
159 LANGUEDOC-ROUSSILLON. 

Les Creisses. 

Philippe Chesnelong à Valros, Herault. 2015. 

6 bouteilles. 

  

 100 /  150 

 
160 LOIRE. 

Domaine des Trottières. 

Coteaux-du-Layon 2013. 

2 bouteilles. 

ON Y JOINT 5 bouteilles diverses de même origine : 

- Coteaux-du-Layon, Faye d'Anjou, 1997 

- Coteaux-du-Layon, Beaulieu, 2013 

- Coteaux-du-Layon, l'Aubance Bablut, 2004 

- Domaine des Gagnières 

- Château Pierre Bise, Quart de Chaume, Grand Cru 2013 

  

 60 /  100 

 

164 1 magnum CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1973 1er GCC Pauillac. 

(Niveau très léger bas, étiquette fanée, léger abîmée.) 

Cave 7*. 

Caisse bois individuelle d'origine. 

BORDEAUX. 

  

 430 /  470  
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Lot Désignation  

165 1 bouteille CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1929 4e GC Saint-Julien. 

(Niveau bas, étiquette fanée, très léger tachée.) 

Cave 7*. 

BORDEAUX. 

  

 1 000 / 1 200 
 

166 1 magnum CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1959 4e GC Saint-Julien. 

(Niveau très léger bas, étiquette léger abîmée, très tachée.) 

Cave 7*. 

BORDEAUX. 

  

 300 /  350 
 

167 12 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1982 4e GC Saint-Julien. 

(Niveaux très léger bas, étiquettes fanées.) 

Cave 7*. 

BORDEAUX.  

 1 200 / 1 300  
168 6 bouteilles : 1 NUITS-SAINT-GEORGES 1985 1er Cru " Les Saint-Georges " Domaine de la Poulette, 5 VOSNE 

ROMANÉE 1986 1er Cru " Les Suchots " Domaine de la Poulette. 

(Niveaux : 2 à 2,5 cm, 2 à 3 cm, étiquettes tachées.) 

BOURGOGNE.  

  

 230 /  250 
 

169 Une bouteille de Pommard Antonin Rodet 1979. 

 

  

 20 /  40 

 
170 Une bouteille La Tache Romanée-Conti 1966. 

 

  

 20 /  40 

 
171 1 bouteille CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES 1950 2e GC Saint-Julien. 

(Niveau bas, étiquette fanée, tachée, léger froissée, bouchon léger poussé.) 

BORDEAUX #  

 150 /  200 

 
175 Une bouteille de CHÂTEAU DUHART-MILON 1966. 4e GC Pauillac. (Étiquette usée.)  

 50 /  70 

 
176 Une bouteille de MEURSAULT-PERRIÈRES 1962 1er Cru.  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

177 (XIII) William VANCE & JEAN VAN HAMME - XIII. Édition Dargaud, à partir de 1984. 

Ensemble de 28 albums (24 + quatre en double) : 

- Le jour du soleil noir. 

- Là où va l’indien. 

- Toutes les larmes de l’enfer. 

- Spads. 

- Rouge total. 

- Le dossier Jason Fly. 

- La nuit du 3 Août. 

- Treize contre un. 

- Pour Maria. 

- El Cascador. 

- Trois montres d’argent. 

- Le jugement. 

- The XIII mystery- l’enquête. (x 2) 

- Secret défense. (x 2) 

- Lachez les chiens ! (x 2) 

- Opération Montecristo (x 2). 

- L’or de Maximilien. 

-  Le version irlandaise. 

- Le dernier round. 

- Le jour du Mayflower. 

- L’Appât. 

- Retour à Greenfalls. 

- Le message du martyr. 

- L’héritage de Jason Mac Lane. 

Bon état général.        

  

 70 /  100 

 

178 Ensemble de livres anciens pour enfants : 

- Le manitoba ne répond plus, Hergé, Casterman 1952. 

- Les Contes de Perrault, ill. de Pierre Noury 1947 

- Les trois mousquetaires, A. Dumas adaptation et ill. de Pierre Noury 1954. 

- La maison hantée. Jan Pienkowski, livre animé 1979 

- Robot. Jan Pienkowski, livre animé 1981. 

- Lettres de mon moulin, contes du lundi. A. Daudet, image d’Albert Uriet, 1949. 

- Deux BD Bicot, Henri Veyrier 1974. 

- Petite histoire de France des origines jusque 1920, images de Job, Jacques Bainville 1950. 

- Contes de Grimm, images de Jean Moutte 1946. 

- Frimousset, directeur du jardin zoologique, ill. de J.P. Pinchon. 

- Un voyage au pays des nains, livre animé 1960. 

- Nano Nanette et leur nouvelle maison, livre animé 1956. 

Accidents. 

  

 50 /  100 

 

179 YUKSEL (XXe siècle) 

Marchand de bandes dessinées 

Acrylique sur toile, signée en bas à droite 

Haut. : 150,5 cm ; Larg. : 50 cm 

 

Provenance : 

- Vente : Kahn-Dumousset, Bandes dessinées, 18 novembre 2007, lot 445 

- Collection particulière, acquis auprès du précédent  

 40 /  60 
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Lot Désignation  

180 Edgar P. JACOBS. 

Six bandes dessinées grand format 46 x 35 cm. 

- Les éditions de Blake et Mortimer. Portfolio incomplet comprenant neuf impressions en couleurs. 

- L’Énigme Atlantide, Ed. Blue Circle 1986. 

- Le mystère de la Grande Pyramide, les papyrus de Manéthon, octobre 1984, tirage à 5000 exemplaires, Éd. 

Blue Circle. Plat accidenté en haut à droite. 

- Le Mystère de la Grande Pyramide, la chambre d’Horus. 1985, tirage à 5000 exemplaires. 

- La Marque jaune, Ed. Paul Ripjerman, Blue Circle, 1985, tirage à 5000 exemplaires. 

- Le Secret de l’Espadon, tome 1. Ed. Blake et Mortimer, 5000 exemplaires. N° 4360/5000. 

  

 40 /  60 
 

181 JERRY SPRING JIJÉ & JEAN ACQUAVIVA OU PHILIP OU JEAN LOB - JERRY SPRING.  

Lot de 11 albums de la 1re série & de la série « grand format ».  

- Golden Creek, le secret de la mine abandonnée. Dupuis, 1955.  

- Yucca Ranch. Dupuis, 1956.  

- Lune d'argent. Dupuis, 1956.  

- Trafic d'armes. Dupuis, 1957.  

- Les Broncos du Montana. Dupuis, 1965.  

Série plus récente : 

- La Fille du canyon. Dupuis. 

- Le grand calumet. Dupuis. 

Collection spéciale :  

- Le Duel + Golden Creek. Dupuis. 

- Les Vengeurs du Sonora + Lune D'Argent. Dupuis. 

- L'Or de personne + Trafic d'armes. Dupuis. 

- Jerry contre KKK + La Passe des Indiens. Dupuis. 

Éditions originales pour la plupart. 

Conditions diverses, petites déchirures et manques au dos, appartenance au stylo. 

  

 100 /  200 

 

182 WILL et TILLIEUX / ROSY 

TIF ET TONDU, Dupuis. Trois albums :  

- Tome 12 Le réveil de Taar. 

- Tome 15 Tif rebondit. 

- Tome 19 Sorti des abîmes. 

Bon état général.  

 20 /  40  

183 Ensemble de trois albums. 

HERGÉ. Les aventures de Tintin. 

 

- Le Sceptre d’Ottokar. 

Copyright by Editions Casterman 1947. 

Plats accidentés et annotations au stylo à bille sur le premier plat, dos accidenté. 

Pages en assez bon état, une page déchirée dans un coin. 

- Le Lotus bleu. 

Copyright by Editions Casterman 1946. 

Plats et dos accidentés. Pages en assez bon état. 

- Tintin au Congo. 

Copyright by Editions Casterman 1946. 

Plats accidentés et tachés. Pages accidentées et scotchées 

 

  

 80 /  150 
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Lot Désignation  

184 Ensemble de bandes dessinées et recueils divers sur Tintin et Hergé : 

- Magazine Télérama Tintin sans Hergé 

- Deux exemplaires de Libération 

- Un volume Le mystère des boules de cristal 

- Un fascicule Tintin à la Gaule 

- Les Archives de Tintin Coke en Stock 

- Tintin et l’Alph Art, Casterman 

- Revue À suivre, hors-série spécial Hergé 

- Fascicule TNT contre Mister Georges 

- Magazine VSD Sapristi 

- Hors-série philosophie magazine Tintin au pays des philosophes 

- Deux volumes Le Point Tintin et les forces obscures et Les personnages de Tintin dans l’histoire. 

  

 

  

 60 /  100 

 

185 Ensemble de trois albums. 

HERGÉ. Les aventures de Tintin.  

 

- Coke en stock. 

Casterman 1958. 

Plats accidentés, dos déchiré. Pages en bon état. 

- Les bijoux de la Castafiore. 

Casterman 1963. 

Plats accidentés, dos déchiré et scotché. 

Pages en bon état. 

- Tintin au Tibet. 

Casterman 1960. 

Plats en assez bon état, petites taches, dos en bon état. 

ON Y JOINT : " Au Pays de l'or noir",1950. Accidents, dos déchiré, taches et déchirures aux pages  

  

 80 /  150 

 

186 TIBET ET ANDRÉ-PAUL DUCHÂTEAU. 

Ric Hochet. 

Ensemble de 47 bandes dessinées. 

N° 1 à 47. 

Bon état.  

 

 

  

 120 /  200 

 
187 J. MARTIN 

Les aventures de Lefranc. 

Ensemble de 13 bandes dessinées 

L’exemplaire « Opération Thor » en double. 

ON Y JOINT une bande dessinée Alix. 

Bon état.  

 

  

  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

188 Ensemble de livres pour enfants et bandes dessinées : 

- L’histoire des bateaux, G. Fouillé 1960. 

Encyclopédie de la vitesse, ill. de Henri Mercier 1956. 

- Les malheurs d’Ysengrin, 1939. 

- La bête est morte, images de Calvo 1999. 

- Quatre BD : Le microfilm, Zone interdite, le bouddha des eaux, Plein feu sur Teddy. Éd. Paul Rijperman. 

- Deux BD : Les aventures de Pom et Teddy, Éd. du Lombard. 

  

 40 /  70 

 
189 Edgar P. JACOBS. 

Blake et Mortimer. 

Ensemble de 27 bandes dessinées. 

ON Y JOINT des bandes dessinées du même auteur de format différent et livres sur Blake et Mortimer. 

Bon état.  

  

 40 /  60 

 
192 Ensemble de volumes sur l’aventure de Spirou :  

- FRANQUIN, collection Péchés de jeunesse : Spirou et Fantasio (L’Héritage – Radar le robot). 

- Tome et Janry Spirou et Fantasio à New York. Dupuis (offert par Total). 

- FRANQUIN – Batem – Greg. Dargaud : La queue du marsupilami et le bébé du bout du monde. 

- Encyclopédie du Marsupilami. 

- Les mémoires de Spirou. 

- 20 couvertures pour Spirou et Fantasio. 

- Spirou : Album du journal année 1957. Dupuis. (Dos accidenté.) 

- FRANQUIN et GREG. Dupuis 1987 : QRN sur Bretzelburg. 

  

 80 /  120 
 

193 [BLUEBERRY] Jean-Michel CHARLIER & Jean GIRAUD - Blueberry. Lot de 24 albums (plus 2). Editeur Dargaud.  

- Le cavalier perdu. 

- La piste des Sioux.  

- L'aigle solitaire.  

- Fort Navajo.  

- L'homme au poing d'acier.  

- Le spectre aux balles d'or.  

- Chihuahua Pearl. (Dos en partie arraché) 

- Tonnerre à l'ouest.  

- La piste des Navajos.  

- Général « Tête Jaune ».  

- La mine de l'Allemand perdu.  

- Le cheval de fer. 

- L'homme à l'étoile d'argent.  

- Le hors la loi.  

- Angel Face.  

- Balade pour un cercueil. 

- L'homme qui valait 500 000 $.  

- La jeunesse de Blueberry. 

- Le jeunesse de Blueberry (3) Cavalier bleu. 

- Nez cassé.  

- La longue marche.  

- La tribu fantôme. Édition Charlier / Giraud. 

-  La dernière carte.  Édition Charlier / Giraud. 

- Le bout de la piste. Edition Charlier / Giraud. 

Certains en édition originale. Bon état général. 

ON Y JOINT deux albums plus récents, édition Dargaud :  

- Mister Blueberry. 

- Arizona love.  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

194 Ensemble de trois albums. 

HERGÉ. Les aventures de Tintin. 

 

- Le Temple du soleil. 

Copyright by Editions Casterman 1949. 

Plats accidentés, dos déchiré. Pages en assez bon état. 

- L’Oreille cassée. 

Copyright by Editions Casterman 1947. 

Plats accidentés et tachés, dos accidenté. Pages en assez bon état. 

- L’Île noire. 

Copyright by Editions Casterman 1947. 

Plats en assez bon état, les deux angles en haut à droite accidentés, dos accidenté. 

Pages en assez bon état. 

  

 80 /  150 

 

195 Ensemble de bandes dessinées et recueils divers sur Tintin et Hergé : 

- Hergé Tintin  Album poster Casterman 1986 

- Hergé  Hergé en images, cat. Grand Palais 

- Les Trésors de Tintin par  Dominique Maricq 

Editions Casterman, dans un emboîtage 

- Tintin et l’alcool,  4 vol. par Bertrand Boulin, édition Chapitre 12 

- Hergé et Tintin reporters, édition du Lombard 

- Deux fascicules Tintin en Irlande et Tintin reporter en mai 68,  Ed. Schloupezig 

- Fascicule Tintin et l’Alph. Art  

- Fascicule Le petit vingt cinquième , supplément officieux des officielles aventures de Tintin, tirage limité à 

2000 ex., n° 0383 

- Fascicule L’énigme du troisième message, ateliers libertaires Genève 

- Tintin en Suisse, Ed. Sombrero, ouvrage à 1500 exemplaires, n° 000718 

- Ils ont marché sur la lune, de la fiction à la réalité, Casterman 1985 

- Les aventures de Tintin à Hollywood 

- Les Bachi-Bouzouks 1988 10 x 24 cm 

- Les harpes de Greenmore, Ed. Pirotte 

Accidents et manques. 

  

 80 /  150 

 

196 PIRONTON et TILLIEUX. 

Histoires peu ordinaires – JESS LONG – Police spéciale. DUPUIS. 

- Tome 1 Le Bouddha écarlate / Les nouveaux négriers. 

- Tome 2 Les ombres du feu / L’évasion. 

- Tome 3 La piste sanglante / L’homme du bout de la nuit. 

- Tome 4 Les masques de la mort / La grotte aux crabes. 

- Tome 5 Il était deux fois dans l’ouest / le sang de la mot. 

- Tome 6  Grand canyon / Rapt. 

- Tome 7 La mort jaune. 

Éditions de 1976 à 1982. Bon état général.  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

197 Ensemble de documentations sur la bande dessinée : 

- Jean TOUR. M. TILLIEUX, monographie de la bande dessinée. 

- Entretiens avec Numa SADOUL, « et Franquin crée La Gaffe » Dargaud. 

- Serge TISSERON, « Tintin et le secret d’Hergé », édition Hors Collection. 

- Numa SADOUL, « entretiens avec Hergé » Casterman. 

- Brian ALDISS, « Sciences fiction graphisme S.F. » Deville. 

- Le Point Historia, hors-serie : « Les personnages de Blake et Mortimer dans l’Histoire ». 

- J.F. DESNVRY « Grand atlas des pays imaginaires de la bande dessinée ». 

- F. RIVIÈRE « Souvenir du XXème siècle » Édition Phoenix. 

- Catalogue de vente Artcurial Mars 2008. 

- Les cahiers de la bande dessinée, dix numéros dont certains en double. 

- Revue Spot BD n° 23 Juin 88 Le Pony express. 

- Album de Lucky Luke Daisy town, offert par Total. 

- Ted Benoit « Automobiles » Casterman. 

- Deux revues Libération Hors-série « Cocteau » « Vive la crise » et deux journaux Libération. 

- Lot de 6 albums « Encyclopédie du timbre ».      

 

  

 30 /  50 

 

198.1 Ensemble de livres reliés sur l'Automobile dont ALPINE, BUGATTI, GRAND-PRIX DE MONACO, 24H du Mans,  

 100 /  200 

 
199 Ensemble de deux albums. 

HERGÉ. Les aventures de Tintin. 

 

- Les Sept boules de cristal. 

Copyright by Editions Casterman 1948. 

Plats très accidentés et dos déchiré. Pages déchirées et taches. 

- Le Secret de la Licorne. 

Copyright by Editions Casterman 1947. 

Plats accidentés et traces de crayon, dos accidenté et déchiré. 

Pages en bon état. 

  

 

  

 60 /  80 

 

200 Ensemble de livres reliés sur l’Automobile. 

FERRARI. 

Dont Catalogue raisonné FERRARI. 

  

 80 /  120 

 



 
 

 39 

Lot Désignation  

201 [VALHARDI] JIJÉ / JEAN-MICHEL CHARLIER OU PHILIP OU MOUMINOUX & EDDY PAAPE - VALHARDI. 13 

albums. Dupuis, 1951 - 1984.  

- Jean Valhardi Détective. (Album cartonné). 

- Valhardi - Album n° 2. 1951 (Album cartonné). 

- Le château maudit. 1953.  

- Le Rayon Super-Gamma. 1954.  

- La Machine à conquérir le Monde. (Premier plat aux couleurs passées). 

- Valhardi contre le Soleil noir. 1958.  

- Le Gang du diamant. 1958.  

- L'Affaire Barnes. 1959.  

- Le mauvais oeil. 1957.  

- Le Secret de Neptune. 1961.  

- Rendez-vous sur le yukon. 1963.  

- Le Retour de Valhardi. 1965.  

- Le Grand Rush. 1965.  

Éditions originales pour la plupart. 

Conditions diverses, petites déchirures et manques au dos, appartenance au stylo. 

ON Y JOINT : 

- Rétrospective Jean Valhardi 1 & 2, Eddy Paape.  

- et séries récentes (-10) Le Naufrageur aux yeux vides, (-13) Le Duel des Idoles. Dupuis.  

 100 /  200 

 

202 HERGÉ. 

Les aventures de Tintin. 

Le Temple du soleil. 

Version intégrale, parution septembre 1981. 

Ouvrage n° 672 sur 750.  Grand recueil. 

32 x 45 cm. 

Bon état général. 

  

 80 /  150 

 

203 Lot comprenant : 

- Panneau publicitaire en carton Blake et Mortimer. 

Haut. : 151 cm. Pliure au centre. 

- Une affiche Blake et Mortimer à Paris, exposition du Musée de l’Homme 2004. 

A vue : 52 x 39 cm. 

  

 30 /  50 

 
204 Lot comprenant : 

- Les Aventures de Pascal au Congo 

Acrylique sur toile, signée en bas à droite Munua 

34 x 27,5 cm 

(Châssis déformé.) 

- Tintin à Madagascar, plaque en bois marqueté 

  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

205 M. TILLIEUX 

Gil Jourdan 

Ensemble de 16 albums (tomes 1 à 16) :  

- 1 Libellule s’évade. 

- 2 Popaïne et vieux tableaux.  

- 3 La voiture immergée. 

- 4 Les cargos du crépuscule (x 2). 

- 5 L’enfer de xique-xique . 

- 6 Surboum pour 4 roues. 

- 7 Les moines rouges. 

- 8 Les 3 taches. 

- 9 Le gant à trois doigts. 

- 10 Le chinois à 2 roues. 

- 11 Chaud et froid. 

- 12 Pâtée explosive. 

- 13 Carats en vrac. 

- 14 Gil Jourdan et les fantômes. 

- 15 Sur la piste d’un 33 tours. 

-16  Entre deux eaux. 

Éditions originales pour certains. 

Bon état général des albums, quelques dos frottés.  

  

 200 /  300 

 

206 Johan et Pirlouit. 

Ensemble de 15 bandes dessinées. 

N° 1 à 15. 

Bon état. 

  

 30 /  50 
 

207 Ensemble de livres reliés, L’année automobile.  

 30 /  50 

 
208 Ensemble de trois albums. 

HERGÉ. Les aventures de Tintin  

 

- Objectif lune. 

Copyright by Editions Casterman 1953. 

Plats en assez bon état, dos accidenté dans le haut. Pages en bon état. 

- L’Affaire Tournesol. 

Copyright 1956 by Editions Casterman. 

Plats en assez bon état, dos en assez bon état. Pages en très bon état 

- Au pays de l’or noir. 

Copyright by Editions Casterman 1950. 

Premier plat avec annotation au feutre, second plat accidenté. Quelques bas de pages déchirés. 

  

 

 

 

  

  

 80 /  150 
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209 FRANQUIN. SPIROU ET FANTASIO. 

Ensemble d’albums du n° 1 au n° 41, en édition originale pour la plupart. Édition Dupuis à partir de 1977 : 

- Quatre aventures de Spirou. 

- Il y a un sourcier à Champignac. 

- Les chapeaux noirs. 

- Spirou et les héritiers. 

- Le voleurs de Marsupilami. 

- La corne de rhinocéros. 

- Le dictateur et le champignon. 

- La mauvaise tête. 

- Le repaire de la murène. 

- Les pirates du silence. 

- Le gorille a bonne mine. 

- Le nid des Marsupilamis. 

- Le voyageur du Mésozoïque. 

- Le prisonnier du Bouddha. 

- Z comme Zorglub. 

- L’ombre du Z. 

- Spirou et les hommes-bulles. 

- QRN sur Bretzlburg. 

- Panade à Champignac. 

- Le faiseur d’or. 

- Du glucose pour Noémie. 

- L’Abbaye truquée. 

- TORA-TORAPA. 

- Tembo-Tabou. 

- Le Gri-Gri du Niokolo-Koba. 

- Du cidre pour les étoiles. 

- L’ANKOU. 

- Kodo, le tyran. 

- Des haricots partout. 

- La ceinture du grand froid. 

- La boîte noire. 

- Les faiseurs de silence. 

- Virus. 

- Aventure en Australie. 

- Qui arrêtera Cyanure ? 

- L’horloger de la comète. 

- Le réveil du Z. 

- Le jeunesse du Spirou. 

- Spirou à New york. 

- La frousse aux trousses. 

- La vallée des bannis.  

 200 /  300 

 

210 Réunion d'ouvrages, partitions de musique et divers, comprenant notamment : 

- Le Petit chaperon rouge 

- Contes de Perrault (Paris Garnier Frères, ill. Maby) 

- Les anciens costumes de France, album Chocolat d'Annecy (couv. ill. d'après F. Majorel) 

- Livre de cuisine, pêche, manuels scolaires etc. 

- Vive la lecture, par Hélier-Malaurie (ill. Raylambert) 

- Fables de la Fontaine, Collection des images du Chocolat-Menier 

- Fables choisies de la Fontaine, illustrées par Boutet de Monvel, Éditions Plon-Nourit 

- Quipic le hérisson, ill. Rojankovsky 

- Lot de cartonnages scolaires anciens (cahier appartenant à...) 

- Cartes postales de corrida et album de collection Félix Potin 

(Accidents, déchirures, manques, rousseurs.)  

 100 /  200 
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Lot Désignation  

211 Important ensemble de bandes dessinées : 

- Les aventures de Buck Danny (2) 

- Ginger (3) 

- Les aventures du professeur la Palme (2) 

- Astérix (4) 

- Corentin (6) 

- Michel Vaillant (4) 

- Largo Winch (2) 

- Quick et Flupke (1) 

- Félix (3) 

- Le dossier Harding (2) 

- Harry Dickson (2) 

- Les casseurs contre les casseurs (1) 

- Les exilis de Kifa (1) 

- L’énigmatique Monsieur Barelli (1) 

- Forcing dans la neige (1) 

- Mermoz (1) 

- Le cimetière des éléphants (1) 

- Tarawa Atoll Sanglant (2) 

- Trois neveux en or Riri Fifi Loulou (1) 

- Bandes dessinées Walt Disney (1) 

- Les rendez-vous de Sevenoaks (1) 

- À la recherche de Sir Malcolm (1) 

- Le secret de la pulmole verte (1) 

- Blitz (1) 

- La bande des pieds nickelés 1908-1912 (1) 

ON Y JOINT quelques bandes dessinées diverses. 

  

 30 /  50 

 

212 Ensemble de livres reliés sur l’Automobile dont MERCEDES-BENZ, JAGUAR…  

 50 /  80 

 
214 La Sainte Bible, traduite en françois. Anvers, Plantin & Moret. 1717. 2 vol in-folio. Reliure d'époque pleine 

basane, dos à nerfs (Usures, rousseurs, déchirures.)  

 50 /  100 

 
215 Ensemble d’albums de dessinateurs et de caricaturistes modernes : 

- REISER : Vive les vacances - La vie des bêtes – Fous d’amour – Vive les femmes. Albin Michel. 

- Claire BRETECHER : Les frustrées 1-2-3 (trois albums). 

- SEMPÉ : Sauve qui peut - Tout se complique - Des hauts et des bas. 

- Roger BRUNEL : Pastiches (3 volumes). 

- Philippe GELUCK : Le chat est content. 

- COHEN – MALKA – RISS : La face kraché de Sarkozy. 

- Laurent GERRA : Les zenvahisseurs – Les gueules.  

- CALVI : Monsieur Mitterrac. 

- CABU : Mitterand et son beauf. 

- WIAZ : Vous êtes là Monsieur le Président ? 

- KIRAZ : les parisiennes se marient. 

- KRIEF : le baron à Barbès – son altesse rarissime. 

Et deux autres albums divers. 

  

 30 /  50 
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216 Plan de Paris par Turgot 

Claude Tchou & sons 

Exemplaire hors commerce 

Dans un cartonnage noir à filet doré 

64 x 47 cm 

  

 30 /  50 

 
217 FER (Nicolas de). Petit et Nouveau Atlas. A Paris, Chez le Sieur de Fer. 

(Taches, en l'état)  

 20 /  30 

 
218 Deux volumes, demi-reliure, contenant des manuscrits XIXe siècle 

(Usures, accidents.) 

  

 50 /  100 

 
219 SEX 

Album à couverture en aluminium 

Photographe Steven MEISEL, publié par Vade Retro 

  

 30 /  50 

 
220 JIJE – HERBERT – JADOUL. Zone interdite. 

Édité par Jonas en 1980, tirage limité à 750 ex. n° 419. 

Bon état général.  

 30 /  60 

 
221 Lettres à Thérèse, Lausanne 1948, N° 23/500 

ON Y JOINT Gaby d'Ombreuse, portfolio comprenant environ cinquante-cinq lithographies en noir et en 

couleurs de Grau Sala,  

 50 /  80 

 
223 D'après Man Ray « Lèvres », affiche encadrée ; d'après Robert Delaunay « La Tour Eiffel », affiche encadrée  

 80 /  100 
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224 Série de onze lithographies sur le thème de l'Automobile par Wolinski 

Chacune signée et contresignée au crayon noir 

Numérotées 21/1°° 

Haut. : 35 cm ; Larg. : 33 cm  

 100 /  200 

 
225 Ted BENOIT (1947-2016) 

Homme à la voiture décapotable 

Dessin à l’encre, signé en bas à droite 

Haut. : 16,5 cm ; Larg. : 27,5 cm (dimensions à vue)  

 300 /  500 
 

226 SEM 

Trois personnages : portraits caricaturaux de Bartalès et du Duc Decazes 

Lithographie 

Haut. : 49 cm ; Larg. : 31,5 cm  

 30 /  50 

 
227 D'après Auguste RODIN (1840-1917) 

Danseuses cambodgiennes 

Trois reproductions en couleurs 

Haut. : 32 cm ; Larg. : 25 cm (environ, le sujet)  

 30 /  50 

 
228 Deux reproductions de photographies représentant Marilyn Monroe 

À vue : 58 x 58 cm et 61,5 x 44,5 cm 

encadrées sous verre  

 100 /  200 

 
229 A. GAUTHIER 

Le mécanicien 

Lithographie en noir et blanc, signée en bas à droite et numérotée 19/30 

  

 30 /  40 
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230 Lot d'affiches et posters (7) :  

- New York, la Statue de la Liberté et les Twin Towers 

- Marylin Monroe dans une robe à rayures 

- Belle du jour - Brigitte Bardot  

- Le Mépris - Brigitte Bardot 

- Fantomas 

- Carte du Congo 

- Chaplin  

 20 /  30 

 
231 Plan relatif au programme décrété le 30 juin 1793 par la Convention Nationale 

(Rousseurs.) 

Haut. : 70 cm ; Larg. : 90 cm (dimensions à vue) 

Dans un montage, sous verre  

 20 /  30 

 
232 Gagik MANOUKIAN (Né en 1952) 

Composition 

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 2002 

Haut. : 80 cm ; Larg. : 100 cm  

 100 /  200 

 
233 Claude DUPONT-GOMONT (Né en 1927) 

Rue à Montmartre 

Lithographie, signée en bas à droite avec envoi 

Numérotée 47/100 en bas à gauche 

À vue : 72 x 51 cm 

  

 20 /  30 

 
234 DELAGE D 8 120 - 1938 

Haut. : 43 cm ; Larg. : 58 cm (dimensions à vue)  

Encadrée, sous verre  

 20 /  30 

 
235 Gagik MANOUKIAN (Né en 1952) 

Composition 

Huile sur toile, signée et datée 2003 en bas à droite 

Haut. : 60 cm ; Larg. : 80 cm (sans cadre)  

 100 /  150 

 
236 Lionel COMA (né en 1944) 

Vue d'un Port 

Deux huiles sur toile, signées en bas à gauche, contresignée au dos 

Haut. : 12 cm ; Larg. : 18 cm 

Cachet au dos d'un châssis, Atelier Lionel Coma, 2002, Le Phare Cannes, n° 19  

 20 /  30 

 
237 Suite de trois reproductions « Marine », encadrées sous verre  

 10 /  20 
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238 N. SCHMITT 

Éléphants 

Lithographie numérotée 1/10 

À vue : 36,5 x 54,5 cm 

  

 30 /  50 
 

239 Jean-Charles de CASTELBAJAC (Né en 1949) 

Visage à la Tour Eiffel 

Lithographie en couleurs, signée en bas à gauche et numérotée 68/90 

À vue : 75 x 56 cm 

  

 20 /  30 

 
240 Charles POLLACI (1907-1989) 

Honfleur, musée St Etienne 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos 

Haut. : 46 cm ; Larg. : 55 cm  

 30 /  40 

 
241 Christian MORIN (Né en 1945) 

L'Orchestre 

Lithographie en noir et blanc, signée en bas à droite et numérotée 18/20 en bas à gauche 

  

 10 /  20 

 
242 Deux MINIATURES « chasseurs » 

Perse, XXe siècle 

(Taches.) 

Haut. : 26,5 cm ; Larg. : 16,5 cm (dimensions à vue)  

Encadrées, sous verre.  

 80 /  100 

 
243 Laurent VIALET (Né en 1967) 

Port (effet de neige) 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos 

Haut. : 24 cm ; Larg. : 35 cm 

Cadre  

 50 /  80 
 

244 André THOMAS (né vers 1890) 

Le Luxembourg et les tours de Saint-Sulpice 

Huile sur panneau, signée en bas à droite 

Haut. : 18 cm ; Larg. : 23 cm  

 50 /  80 
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245 École contemporaine 

Composition au portrait photographique 

Technique mixte sur toile 

Haut. : 100 cm ; Larg. : 50 cm  

 80 /  100 

 
246 Paire de gravures anglaises en couleurs d’après Catton Junior 

Vue de Kelso Bridge and Abbey ; Vue de Town and bridge of Berwick 

(Rousseurs.) 

47 x 64 cm 

  

 20 /  30 

 

247 Jean KEVORKIAN (Né en 1933) 

Venise - Grand canal et San Marco 

Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos 

Haut. : 50 cm ; Larg. : 63 cm 

Cadre  

 250 /  300 
 

248 Affiche en couleurs d’après un tableau de Hopper : Boulevard of Broken dreams (James Dean, Marilyn et Elvis)  

 20 /  30 

 
249 CARTE de l'Isle de France en couleurs, XVIIIe siècle 

Haut. : 60 cm ; Larg. : 48,5 cm   

ON Y JOINT une petite carte de l'Isle de France 

Haut. : 23 cm ; Larg. : 33 cm 

(Rousseurs, petites déchirures.)  

 30 /  50 
 

250 Lot de trois affiches encadrées : New-York, La Statue de la Liberté, La Tour Eiffel (X2 tours eiffel)  

 80 /  100 

 
251 Portrait de jeune femme 

Dessin à vue circulaire 

signé en bas au centre  

 60 /  100 

 
253 Paire de flambeaux en métal argenté, montés en lampe 

Haut. : 15 cm 

  

 40 /  80 
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254 Paire de vases balustres en métal argenté, transformés en lampe 

ON Y JOINT une paire de pieds de lampe en bois de forme ovoïde, une lampe en bois à décor rouge et vert et un 

autre pied de lampe en bois cannelé  

  

 20 /  30 

 

255 Jean KEVORKIAN (Né en 1933) 

Venise - la Salute 

Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos, cachet de l'artiste 

Haut. : 27 cm ; Larg. : 35 cm 

Cadre  

 100 /  150 
 

256 École moderne 

Nature morte cubiste en vert 

Estampe, signée, numérotée 

Le sujet : 19 x 19 cm 

Encadrée, sous verre  

 20 /  30 

 
257 E. TOUQUIN 

Composition au visage 

Deux huiles sur toile, signées, l'une en haut à gauche, l'autre en bas 

Datées 2004 et 2005 

130 x 40 cm et 100 x 40 cm 

  

 30 /  50 

 
258 D'après Dufy 

Les courses 

Procédé 

Haut. : 33,5 cm ; Larg. : 44,5 cm (dimensions à vue) 

Encadré, sous verre  

 30 /  50 
 

259 Corelia ROCHÉ (née en 1964) 

Couple allongé  

Technique mixte sur papier, signée Roché et datée 03 en bas à droite 

Exécutée en 2003 

Haut. : 21 cm ; Larg. : 36 cm   

ON Y JOINT : 

- Couple allongé, oeuvre sur papier, signée en bas à droite et datée 03 

Haut. : 40cm ; Larg. : 30 cm     

- Couple debout, oeuvre sur papier, signée en bas à droite et datée 03 

Haut. : 30 cm ; Larg. : 40 cm  

 30 /  50 

 

260 MARC (XXe siècle) 

Vue d'un village 

Aquarelle, signée en bas à gauche 

Haut. : 37 cm ; Larg. : 40 cm 

Encadrée, sous verre.  

 50 /  80 
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261 Lucien LÉVY-DHURMER (1865-1953) 

Claude Pfeiffer enfant, dessinant 

Pastel, signé en bas à gauche 

Haut. : 81 cm ; Larg. : 65 cm 

 

Enfants du banquier parisien Jules Rheims et de sa femme Marguerite Getting, Fanny (1900-1987) et Jean-Jules 

Rheims (1902-1983) sont âgés d'environ 6 et 4 ans. En 1922, Fanny épousa Jean-Paul Pfeiffer, d'une famille 

d'affaires parisienne ; Jean-Jules se maria en 1930 avec Line Louis-Dreyfus, fille de Louis, figure proéminente de 

la politique et du commerce céréalier de la première moitié du XXe siècle. Jean-Jules, actif dans les affaires 

(banque et plantations) fut, dans les années 30, champion de bobsleigh en équipe avec le baron Philippe de 

Rothschild. De son mariage avec Line Louis-Dreyfus naquit notamment le commissaire-priseur Philippe 

Rheims, un temps associé avec son parent Maurice Rheims. Quelques années après son mariage, Fanny Rheims 

(Mme Pfeiffer) sollicita à son tour Lévy-Dhurmer pour portraiturer ici son jeune fils Claude, à la fin des années 

20.  

 2 000 / 3 000 

 

262 Robert DELAUNAY (1855-1941), d'après 

La Ville de Paris, La Femme et la Tour Eiffel 

Reproduction  

 30 /  30 

 
263 École moderne 

Paysage arboré et Église dans un village 

Deux aquarelles et gouache 

Haut. : 21 cm ; Larg. : 28 cm et Haut. : 19 cm ; Larg. : 31 cm (dimensions à vue) 

  

 30 /  30 

 
264 Fillette au chat 

Huile sur toile, porte une signature illisible en bas à gauche, datée 94 

Haut. : 41 cm ; Larg. : 33 cm 

 

ON Y JOINT : 

- gravure le couffin 

- L'homme à lunette, huile sur toile (reproduction)  

 40 /  60 

 
265 MUSÉE SCOLAIRE - Les Fils d'Emile Deyrolle 

Cinq planches pédagogiques cartonnées : 

- Mammifères ruminants, proboscidiens-pachydermes, pinnipèdes-cétacées, carnivores 

- Insectes 

(Manques et usures.) 

Haut. : 59,6 cm ; Larg. : 47 cm  

 150 /  250 
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266 École anglaise du XIXe siècle 

Jetée en bord de mer 

Huile sur panneau 

Haut. : 21 cm ; Larg. : 36 cm  

 150 /  187  
267 RENOUF (XXe siècle) 

Nu féminin 

Crayon et pastel, signé en bas vers la droite 

Haut. : 47 cm ; Larg. : 31,5 cm (dimensions à vue)     

Encadré, sous verre 

  

 100 /  150 

 
268 Petit miroir en bois et stuc doré de forme rectangulaire arrondie à décor de fleurs.  

 20 /  30 

 
269 Manufacture de SANSON (dans le goût de) 

Grand vase couvert en porcelaine aux émaux de la famille verte à décor de rochers percés avec chrysanthèmes 

et pivoines dans des réserves entourées de croisillons. Au col et à la base, réserves en forme de Ruyi avec 

chrysanthèmes et feuillages 

Ce vase est agrémenté d’une monture en bronze doré de style Louis XVI 

Fin du XIXe siècle 

Haut. : 61 cm  

 

Expert : Manuela FINAZ DE VILLAINE  

 400 /  600 

 
270 CHINE, Canton - Vers 1900 

Vase balustre en porcelaine à décor en émaux polychromes et or de scènes de palais et de faisans, papillons et 

pivoines dans des réserves, sur fond de fleurs et rinceaux, les anses figurant des dragons 

(Percé, état de la porcelaine non garanti sous la monture.) 

Haut. : 30 cm 

Monture en bronze doré désolidarisée 

 

Expert : Cabinet PORTIER  

 400 /  500 
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271 Anton NELSON (1880-1902) 

Buste d'élégante 

Régule patiné 

signé au dos 

Haut. : 36 cm  

 50 /  60 

 
272 Aristide de RANIERI (1865-1929) 

A quoi penses-tu ? 

Sujet en plâtre patiné, signé A. de Ranieri sur la terrasse, titré sur un cartel, dédicacé " A ma Lily cherie/3 ans de 

mariage/1932 ", en creux au revers 

(Accidents.) 

Haut. : environ 15 cm ; Larg. : 30 cm ; Prof. : 13 cm  

 40 /  60 
 

273 Écorché du Dr AUZOUX, Saint-Aubin-d'Éscroville. Vers 1930.  

Modèle d'homme anatomique, signé d'une étiquette sur la cuisse droite.  

Sujet démontable : boîte cranienne, cerveau, bras, la paroi pectoro-abdominale, organes etc.  

Les nombreux éléments du corps sont légendés et numérotés sur des petites étiquettes de papier 

(Accidents, manques, restaurations, traces de colle.) 

Sur une base en métal à roulettes 

Haut. : 120 cm  

 1 500 / 2 000 

 
274 Vase ovoïde en céramique à décor polychrome 

Haut. : 30 cm ; Diam. : 23 cm  

 30 /  50 

 
275 FRANZ Collection 

Vase girafe 

Céramique émaillée polychrome 

(Monté en lampe.) 

Haut. : 37 cm  

 40 /  60 
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276 SAINTE HÉLÈNE 

Médaille à l'effigie de Napoléon Ier Empereur à l'avers, au revers l'inscription : campagnes de 1792 à 1815 - à ses 

compagnons de gloire / sa dernière pensée / St Hélène / 5 mai / 1821, avec son ruban 

ON Y JOINT un presse-papier en marbre jaune surmonté d'une main en bronze à patine verte (fente au 

contresocle)  

 40 /  60  
277 Paire de COLONNETTES en bois patiné à l'imitation du marbre, montées en lampes 

Haut. : 55 et 55,5 cm  

 60 /  100 

 
278 Quatre chutes d'angle de billard en bronze à décor de masque féminin (mobiles), montées en applique 

Époque Napoléon III 

Haut. : 27 cm ; Larg. : 19 cm  

 150 /  200 

 
279 Paire d’appliques en métal patiné à l'imitation du bronze, de forme bombée ; une ligne lumineuse éclairante 

centrale et deux spots en haut et en bas.  

 30 /  50 

 
280 Ensemble de cadres dont un en bronze à nœuds de rubans et un façon reliure  

 30 /  50 
 

281 Treize porte-couteaux en métal argenté à décor de boucles. 

(Infimes rayures.) 

On y joint un porte-couteaux en métal argenté à motif de croisillons.  

 40 /  60  
282 ALESSI - Philippe Starck 

Max le Chinois 

Seau à champagne en forme de casque ajouré 

acier inoxydable 

29×30 cm  

 30 /  50 

 
283 Ensemble de couverts en métal argenté de divers modèles, coquille et violoné. 

ON Y JOINT six couteaux, manche en corne SCOF. 

  

 20 /  30 
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284 Service comprenant une carafe et dix-neuf verres à anse ornés de filets or, la panse à décor émaillé aux 

armoiries Damas sous couronne de comte, accompagnées de la devise " Et Fortis Et Fidelis " dans un phylactère 

ON Y JOINT deux bouchons de carafe 

Haut. des verres : 9 cm ; Haut. de la carafe : 27,5 cm  

 300 /  500 

 
285 Série de onze assiettes en barbotine verte à décor de feuilles 

(Accidents.) 

  

 30 /  50 

 
286 Lot comprenant : 

- Une flasque en métal chromé figurant une calandre de Bugatti. Haut. : 20 cm 

- Une flasque en métal chromé figurant une calandre de Rolls Royce. Haut. : 20 cm 

Rudd Speed England 

  

 300 /  500 
 

287 Lot comprenant : 

- Un moteur miniature en bronze V12 Ferrari 330, fabrication de J. Catti. 

- Éléments de pistons mobiles en acier 

- Une voiture démontable en acier sous plexi 

- Trois éléments en bronze formant une voiture de course stylisée 

- Une centrale vapeur en tôle 

  

 40 /  60 
 

288 Ensemble de voitures : 

- Ancienne voiture de course, roues et chauffeur articulés, marque Otoyo breveté SCDC. 

- Une voiture de course rouge avec remontoir. 

- Une Ferrari 250 GTO, Western Modèle 1962. 

- Une Maserati, Formula England 1957. 

- Une Citroën décapotable jaune 

- Une Jaguar verte décapotable, Burago. 

- Une voiture de rallye en tôle découpée imprimée, accidentée. 

Accidents et manques  

  

 40 /  70 

 

289 Voiture en palissandre et acier formant boîte à cigarettes, au centre un briquet Flamidor entouré de deux 

compartiments  

 20 /  30 

 
290 TÊTE de Silène en terre cuite 

Art Étrusque 

Haut. : 5,5 cm ; Larg. : 4,7 cm  

Socle en bois  

 60 /  80 
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291 CARAFE ET CARAFONS à alcool en verre et cristal 

8 pièces  

 80 /  100 
 

291.1 Jean LENOIR 

Le nez du vin 

(Jeu - 2ème édition - état d'usage - occasion) 

  

 50 /  80 

 
292 D'après Auguste RODIN 

Le Penseur 

Composition patinée, signée 

Haut. : 37 cm  

 30 /  50 

 
293 Paire de petits BOUGEOIRS en étain tourné, BOÎTE ronde hibou, TÊTE de chimère en bronze (Château Vault de 

Lugny),  

 50 /  80 

 
294 MOBO 

Cheval articulé en tôle peinte 

(Accidents) 

Haut. : 76 cm ; Long. : 65 cm  

 80 /  120 

 
295 Boîte octogonale en argent et bois et timbale conique en argent  

Poids brut : 249 g. 

 

ON Y JOINT un lot de flacons de toilette en verre et métal  

 

  

 50 /  60 

 
296 Lot comprenant :  

- Chien en bronze patiné d'après Patrick ALLAIN (Né en 1951), Haut. : 7 cm 

- Boîte à cigarettes en métal argenté guilloché 

- Briquet godronné en métal désargenté  

 60 /  80 
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Lot Désignation  

297 Miguel SENSERRICH (Né en 1933) 

Buste de femme  

Bronze à patine brune nuancée 

Signé, daté 92 et inscrit " E.A " pour Épreuve d'artiste 

Exécuté en 1992 

Haut. : 58 cm 

Socle en marbre 

 

Provenance :  

- Vente : Paris, Tableaux, Mobiliers et Objets d'Art, 13 mars 2005, lot 292 

- Collection particulière, acquis auprès du précédent  

 300 /  500  

298 STATUETTE filiforme en bois sculpté (Haut. : 2 cm), deux ÉTRIERS de poulie africaine et FÉTICHE Pixit Tintin 

Haut. max. : 24,5 cm  

 80 /  80 

 
299 AFRIQUE 

Masque en bois sculpté polychrome 

Support en métal  

 60 /  100 

 
300 Lot de trois masques africains en bois sculpté et patiné  

(Éclats.) 

Haut. : 47, 40 et 28 cm  

 80 /  100 

 
301 Porte en bois sculpté  

 30 /  50 

 
302 Poisson en pierre irisée  

Socle en métal 

Haut. : 10 cm ; Larg. : 29 cm  

 20 /  30 

 
303 Lot comprenant une maquette en bois, une poulie, une rose des sables et deux paniers (un sans couvercle)  

 30 /  50 
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Lot Désignation  

304 HERMÈS 

Pendulette en métal doré à l'imitation de l'écaille 

Haut. : 5,6 cm ; Larg. : 5,3 cm ; Prof. : 2,2 cm  

 50 /  100 

 
305 Manette de métal argenté contenant un shaker et divers .... 

On y joint des verres  

 20 /  30 

 
306 Lot d'instruments et jeux divers  

 20 /  30 

 
307 GUERLAIN  

Six flacons à parfum couverts, à l'abeille dont Météorite 

Haut. : 19,5 cm (le plus grand modèle)  

  

 50 /  100 

 
309 Lot de trois briquets de marques S.T. DUPONT pour Hermès, Cartier et Dunhill  

 30 /  50 

 
310 Tabatière circulaire couverte en argent guilloché, l'intérieur vermeillé  

XIXe siècle, poinçon Minerve  

(Chocs.) 

Poids : 101,8 g. ; Haut. : 3,3 cm ; Diam. : 6,8 cm  

 20 /  30 

 
311 Petite coupelle circulaire en argent anglais à décor, au centre, de joueurs de billard 

Diam. : 8,7 cm ; Poids : 37,5 g.  

 20 /  30 

 
312 Lot en argent comprenant un étui à cigarettes à décor d'une scène de taverne et graveé au revers 9ème 

Régiment de Cuirassiers, Souvenir Reconnaissant du 3ème peloton a son officier (Haut. : 9,5 cm ; Larg. : 7,5 cm)  

Poids : 128,3 g. 

ON Y JOINT une paire de boutons de manchettes Étriers et une vinaigrette  

 30 /  50 
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313 Lot de pièces et billets anciens  

 20 /  30 

 
314 SEIKO 

Montre bracelet en acier, cadran circulaire, modèle ?, guichet dateur à quatre heures 

Numérotée 965723 

  

 80 /  120 

 
315 Lot comprenant boutons de manchettes, montres, boutons de plastrons et pinces à cravate, vide-poches 

LONGCHAMP (...)  

 50 /  80 

 
316 Lot comprenant :  

- Un album comprenant douze pièces de monnaies (dix de 10 Euros, une de 5 Euros et une de 100 F) 

- Une pièce de 100 francs en argent, datant de 1989. " Droits de l'Homme " 

Poids : 15 g. 

- Une pièce de 100 francs en argent, datant de 1988. " Fraternité " 

Poids : 15 g. 

- Une pièce de 20 centimes datant de 1942, en fer. Gravé par l'Atelier de P.  

Poids : 3 g. 

- Une médaille uniface d'après G. Dupré, représentant Anne d'Autriche. Datée de 1620. Fonte ancienne.  

 80 /  120  

317 Canne à pêche Pezon et Michel (dans sa housse) et cinq moulinets  

 30 /  50 

 
318 SOUVENIRS D'ÉCOLE 

Cartes postales, bons-points et cartes publicitaires (environ 120, ill. divers, dont Benjamin Rabier) 

ON Y JOINT :  

- Un photomètre J. Decoudun Paris 

- Deux habits de type Trench  

 30 /  50  
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319 PUBLICITÉ 

Suite de six écussons publicitaires en carton (Energol, Energic, Solexine) d'après les dessins de Jacques FAIZANT 

Trous de suspension/accrochage  

(Usures et manques.) 

Haut. : 39 cm ; Larg. : 38 cm  

 150 /  200 

 
320 Lot de bijoux comprenant :  

- Un collier en métal paré de brillants violets et transparents 

- Un collier de pierres de synthèse bordeaux, monture en argent (Poids brut : 47,2 g.) 

- Un collier de pierres corailles  

- Quatre chapelets, deux aux perles d'imitation blanches, l'un en métal et l'autre en perles couleur coraille 

- Deux pendentifs en forme de fleurs  

ON Y JOINT deux petits coffrets 

(Accidents, petits manques.)  

 50 /  80 

 

321 TRAVAIL FRANÇAIS 1940 

Bureau de direction en placage de ronce d’acajou et acajou vernissé à plateau rectangulaire aux angles arrondis 

en pans coupés, gainé de marocain jaune en partie centrale, ouvrant par quatre tiroirs de part et d’autre, et un 

tiroir central en ceinture. Piètement d’angle à jambes de section carrée sur petites sphères aplaties. Prises de 

tirage mobiles en métal à décor végétal stylisé (sauts de placages, fissures, insolation). 

ON Y JOINT un fauteuil de bureau en ronce d’acajou à dossier gondole recouvert skaï crème à piètement sabre. 

Bureau : Haut. : 75 cm ; Larg. : 130 cm ; Prof. : 70 cm 

Chaise : Haut. : 87 cm ; Long. : 49 cm ; Prof. : 47 cm 

 

 

Expert : Cabinet MARCILHAC Amélie Marcilhac  

 400 /  600  

322 TRAVAIL FRANÇAIS 

Suite de quatre chaises et deux fauteuils au modèle à dossier légèrement enveloppant, accotoirs détachés sur 

piètement avant fuselés et arrière cambrés (usures et sauts de placages). Assises recouvertes de skaï ivoire. 

Chaise : Haut. : 82 cm ; Larg. : 49 cm ; Prof. : 50 cm 

Fauteuils : Haut. : 82 cm ; Larg. : 54 cm ; Prof. : 55 cm 

 

Expert : Cabinet MARCILHAC Amélie Marcilhac  

 600 /  800  

323 Chaise de bureau, assise et dossier réglables, dossier gaine de cuir sur un piètement tripode 

Haut. : 88 cm  

 40 /  80 

 
324 TABLE BUREAU sur tréteaux et FAUTEUIL tournant 

Modernes (usures) 

Bureau : Haut. : 82 cm ; Long. : 180 cm ; Prof. : 90 cm  

Fauteuil : Haut. : 89 cm  

 100 /  150 
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Lot Désignation  

325 Meuble de dentiste en métal laqué noir ouvrant à neuf tiroirs, quatre portes dont deux vitrées 

(Accidents.) 

114,5 x 73 x 33,5 cm 

 

  

 40 /  80 

 
326 Grande table basse rectangulaire à épais plateau de verre 

Travail moderne 

(Légère usure.) 

Haut. : 40 cm ; Long. : 180 cm ; Larg. : 109 cm   

 

ON Y JOINT deux bouts de canapé circulaires  

Diam. : 50 cm ; Haut. : 39 cm  

 100 /  125 
 

327 Paire de CHEVETS à trois plateaux ouvrant par un tiroir  

Haut. : 65,5 cm ; Larg. :  57,5 cm ; Prof. : 38 cm  

 50 /  62 

 
328 Table demi-lune en frêne à plateau portefeuille 

XIXe siècle 

(Accidents.) 

Haut. : 74,5 cm ; Larg. : 103 cm ; Prof. (fermée) : 51 cm  

 80 /  100 

 
329 Guéridon circulaire tripode en bois reposant sur une base tripode. 

(Accidents)  

 40 /  60 

 
330 TABLE BASSE de marine à plateau pliant en acajou et laiton et son piètement  

(Accidents.) 

Haut. : 48 cm ; Long. : 88,5 cm ; Prof. : 67 cm  

 30 /  50 

 
331 Table basse et console en chêne, pieds en métal et centre imitation marbre 

(Rayures d'usage, chocs.) 

Table : Haut. : 40 cm ; Cotés : 130 cm   

Console : Haut. : 73,3 cm ; Long. : 130 cm ; Prof. : 30 cm  

 50 /  80 
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332 Paire de poufs carrés en cuir cognac 

(Usures.) 

Haut. : 35 cm ; Cotés : 96 cm   

  

 50 /  80 

 
333 MIROIR DE CHEMINÉE en bois doré à décor de feuilles d'eau et rang de perles 

XIXe siècle (encadrement feutrine) 

(Petits éclats.) 

Haut. : 150 cm ; Larg. : 109 cm  

 50 /  80 

 
334 Flipper SHIP-MATES 

D. GOTTLIEB & CO Chicago, ill. 60651 

Années 60 

Haut. : 175 cm ; Larg. : 73 cm ; Long. : 135,5 cm 

 

Porte à refixer au dos. Caisse en bois accidentée.  

Vendu en l'état, fonctionnement non garanti. 

  

 300 /  500 

 
335 TAPIS en coco polychrome (couture au centre), moderne 

Long. : 424 ou 427 cm ; Larg. : 400 cm  

(Accidents.)  

 30 /  50  

336 TAPIS d'Orient à décor de trois médaillons géométriques brun, beige et rouge 

XXe siècle 

Long. : 97 cm ; Larg. : 141 cm  

 60 /  80 

 
337 Tapis à fond rouge et décor central d’un losange bleu, bordure bleue à motifs stylisés 

191 x 143,5 cm  

 50 /  60 
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338 Travail moderne dans le goût d'Ado CHALE 

Série de deux valises en composition à l'imitation du bois 

Poignée et ferrures en métal doré 

(Manque un pied à une valise, rayures. - accidents) 

Épaisseur : 22 cm ; Larg. : 67 cm ; Prof. : 50 cm  

 100 /  200  
339 Travail moderne dans le goût d'Ado CHALE 

Série de deux valises en composition à l'imitation du bois 

Poignée et ferrures en métal doré 

(Manque un pied à une valise, rayures - accidents.) 

Épaisseur : 22 cm ; Larg. : 67 cm ; Prof. : 50 cm  

 100 /  200  
340 HERMÈS 

Portefeuille en cuir noir monogrammé PC 

(Usures.) 

Haut. : 15 cm ; Larg. : 10,5 cm  

 30 /  50 
 

341 HERMÈS PARIS 

- Nécessaire de voyage dans une valisette en cuir noir 

(Incomplet.) 

- Cartable en cuir bordeaux 

(Usé et accidenté.) 

  

 200 /  200 
 

342 Valisette en cuir et porte-vêtements LANCEL  

 30 /  50 
 

343 HERMÈS 

Couverture d’agenda en cuir noir 

Porte-photos double en cuir marron 

(usures, notamment aux coins) 

  

 60 /  100 
 

344 Manteau en fourrure de loup. 

(Usures) 

  

 80 /  120 

 
345 Louis VUITTON 

" Sac Sport ", chiffré EMS 

Toile monogrammée sur cuir 

(Usures et oxydations.)  

 200 /  300 
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Lot Désignation  

346 Ensemble de vestes, principalement Hartwood, en lainage, velours et cachemire. 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
347 Ensemble de vestes, blouson en daim et cuir, pantalons 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 30 /  50 

 
348 Ensemble de vestes d’homme en lainage, lin et daim dont Hartwood. 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
349 Ensemble de vestes et blousons en daim ou cuir 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
350 Ensemble de cravates en soie ou lainage, Hartwood, Dior, Polo Ralph Lauren.  

 40 /  60 

 
351 HERMÈS 

Ensemble de trois ceintures en cuir noir et boucles en métal doré 

(Accidents.) 

  

 60 /  80 
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Lot Désignation  

352 Ensemble de foulards, écharpes, pochettes en laine, soie et cachemire  

 50 /  100 

 
353 Ensemble de cravates en soie dont Hermès, Givenchy, Cardin, Polo.  

 30 /  50 

 
354 HERMÈS 

Carré en soie « Vautrait du Roy » signé Ch. Hallot, bordure bleue 

Carré en soie, Attelages, bordure noire, petite taches 

  

 50 /  80 

 
355 Important lot de chaussures dont Weston, Lobb 

Principalement taille 42, usagées. 

  

 50 /  100 
 

356 Ensemble de cravates en soie ou lainage, Hartwood, Dior, Polo Ralph Lauren  

 40 /  60 

 
357 Ensemble de pantalons, imperméables, vestes en daim, manteau 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
358 Ensemble de vestes de chasse, parkas, blousons et manteaux 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 
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359 Ensemble de manteaux, vestes, parkas en lainage et cachemire, Loro Piana 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
360 Ensemble de costumes et pantalons en lainage et coton 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant.  

 50 /  100 

 
361 Patchwork américain à motifs étoilés, dans les tons bruns 

(Petites taches.) 

185 x 185 cm 

  

 20 /  30 

 
362 Ensemble de costumes et un smoking, principalement Hartwood. 

PAS d'ENCHERES LIVE SUR CE LOT, les vêtements seront vendus par portant. 

  

 50 /  100 

 
363 HERMÈS 

Ensemble de douze cravates en soie 

  

 30 /  50 

 
364 HERMÈS 

Ensemble de trois ceintures, boucle en métal doré « étrier » : 

- Bicolore cuir noir et bordeaux, réversible 

- Bicolore cuir grainé et noir lisse, réversible 

- Croco noir 

 

  

 20 /  30  
 


